ACTA N° 581- En la ciudad de La Plata, a un  día del  mes de Diciembre del año dos mil veinte, siendo las 19:00 horas, se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol en la modalidad zoom, bajo la presidencia de su titular Sr. Ángel Ismael Cerisola y los consejeros de los clubes Hogar Social, Meridiano V, Náutico Ensenada, Estudiantes, Unión Vecinal, Atlético Chascomús, Círculo Policial, Villa San Carlos, U.N.L.P., Capital Chica, Deportivo La Plata, C. de F. Manuel B. Gonnet, Universal, Juventud, Banco Provincia, Villa Elisa y Universitario.
LECTURA DEL ACTA ANTERIOR: Por Secretaría se procede a dar lectura del acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
INFORME DE TESORERÍA: El Vicepresidente Sr. Marcelo Ramírez, comunica que al no haber ingresos en  la Asociación Platense de Básquet, no hay informe de tesorería, sólo se sigue abonando el 50 % de los sueldos correspondientes a los empleados de la misma (prensa, Administración, Coordinador de selección).
ACUERDO CON CLUB UNIVERSITARIO: El Sr. Presidente informa que se ha firmado un acuerdo con el Club Universitario, el cual deberá ser aprobado por el ente vector, (dado que dicha Institución se encuentra en un proceso judicial). Dicho acuerdo,  permitirá el uso de sus instalaciones para el entrenamiento de las distintas selecciones de La Plata y de aquellas instituciones que lo requieran. Para ello, se ha cedido en comodato, unas jirafas movibles, se arreglaron los aros externos de la cancha de básquet y se ha podido acondicionar el zoom. Asimismo se pusieron a disposición de las instituciones, los médicos que forman parte del plante de selecciones (nutricionista, oftalmólogo, traumatólogo, psicólogo, etc)
PRESENTACIÓN DE DOCUMENTACIÓN EN PERSONERÍA JURÍDICA: El  Vicepresidente Sr. Marcelo Ramírez informa que se ha presentado ante la Dirección Provincial de Personería Jurídicas, la documentación correspondiente al año 2019, Balance y anexos, todo certificado  por escribano.
SITUACIÓN FRENTE A F.B.P.B.A: El Sr. Presidente comunica que se han realizado una serie de presentaciones ante dicha Federación, dado que nuestra Asociación en conjunto con otras Asociaciones, no fueron partícipes de la elección de las nuevas Autoridades. El Sr. Presidente, hace referencia a que como miembros de la Federación, nos preocupa las decisiones tomadas con respecto a la disputa de los torneos, en este caso en particular, la Liga Junior, donde se realizará en forma de burbuja en el mes de Febrero de 2021 con los clubes inscriptos, como así también, a la designación de apuntadores, cronometristas, y jueces, los cuales enviaron C.V, sin autorización de esta Asociación.
ACUERDO CON ENACOM: El Sr. Presidente comunica que se están llevando a cabo una serie de reuniones con el ente de comunicación a nivel Nacional,Enacom,  para que todas las instituciones puedan acceder a internet gratis.
COVID-19. 2020-21: El Sr. Presidente hace referencia a que no hay un torneo vigente y se pone a disposición el protocolo sugerido, y para que cada una de las instituciones, se maneje de forma independiente.
VARIOS: El Sr. Marcelo Ramírez, comunica que el Director de Deportes de Club Banco Provincia, junto con los Directores de las instituciones de Estudiante de La Plata, Gimnasia Esgrima de La Plata y U.N.L.P. están trabajando en protocolos para las colonias de vacaciones, el cual está a disposición de aquellas instituciones que lo requieran.
El Sr. Presidente informa que se han mantenido una serie de reuniones con APLATEBA, donde se está tratando la propuesta de realizar el cambio de edades en las diferentes categorías, quedando U14, U16, U18, U21 y opcional U23. El presidente, plantea la moción y tras un debate, propone el cambio de  las categorías.
[bookmark: _GoBack]Pide la palabra el Sr. Martín Skoda, representante de Club Náutico de Ensenada, donde propone incluir la categoría U23, teniendo el apoyo del representante de la U.N.L.P, Cristian Del Favero. Luego de unos debates, se propone que las categorías sean U10, U12, U14, U16, U18, U20 y U23, quedando la propuesta a consideración  en la próxima reunión de Consejo Directivo.
Asimismo, la Comisión de Mini Báquet está trabajando para ver la posibilidad de realizar los partidos los días sábados antes de los partidos de menores y continuar con U21 y U23, y organizar el torneo de tal manera para que la competencia sea con  el mismo club.
LA PLATA SOLIDARIA: El Sr. Presidente comunica que el Sr. Pablo Pérez, de La Plata Solidaria, está llevando a cabo una campaña para recolectar juguetes para Navidad, para ello, se colocará en las instituciones interesadas, una caja las cuales serán entregadas y retiradas por La Plata Solidaria.
Sin más temas que tratar, siendo las 20:30 horas, se da por finalizada la misma.

