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ACTA Nº 445

A los veintisiete días del mes de febrero del año dos mil ocho, siendo las 20,00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de Básquetbol,  bajo  la  presidencia de su titular Sr. Rubén Adolfo Bazzana y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

NOTAS REMITIDAS: Al Presidente del Club Unión Vecinal; El Consejo Directivo de esta Asociación Platense de Básquetbol,  tiene el agrado de dirigirse a usted, a los efectos de expresarle sus más sinceras felicitaciones por su consagración como Campeón Provincial de Básquet, y su ascenso a la Liga “B”, haciendo extensiva la misma a jugadores, cuerpo técnico y simpatizantes. 
Al Presidente del Club Universitario: En conocimiento de un lamentable episodio presentado a la infraestructura de vuestra Institución, que conlleva una alteración  a la actividad que conforman jóvenes deportistas que durante veinticinco años disfrutaron conjuntamente con la Asociación de Básquetbol de esta ciudad, no tiene a juicio de esta Presidencia y del H. Consejo Directivo mas que un voto solidario de superación al momento que están recorriendo, que no es prudente enunciar palabras de consuelo y pretender ayudar en lo que todavía no es cierto, pero si estamos en condiciones de apoyar en todo lo que pueda estar al alcance de la organización de esta Asociación, para que vuestra actividad no se resienta y pueda sostenerse en todo el período que deba necesitar para revertir este presente. Esta nota, no tiene otra finalidad que intentar apoyar a toda solución del tema que vuestras autoridades necesiten, como de igual forma tratar de elaborar en la medida que el Estatuto y los Reglamentos lo permitan, soluciones para que todos y cada una de las afiliadas insertos en el ámbito deportivo platense y en sus propios principios éticos apoyen una pronta solución al presente. Por último, declarando el apoyo irrestricto, se solicita en consecuencia a todas las afiliadas que componen la familia del básquet de La Plata, la máxima colaboración a vuestra Institución.

NOTAS RECIBIDAS: Del Club Atenas; Informando que el Sr. Fabián Isaurralde ha sido designado como Delegado de esa Institución ante esta Asociación. Del C.E.YE., Informando que han dispuesto que los señores Leonardo Ariel Testa y Hugo Pauletich, sean sus representantes ante esta Asociación. Del Club Atlético Villa San Carlos, Informando la designación del Sr. José Luis Morales como Delegado ante esta Asociación y de la Sra. Nora Edith González como Delegada Suplente. Del Club Náutico Ensenada; Informando nómina de la nueva  Comisión Directiva constituida  a partir de la última Asamblea Ordinaria realizada en el mes de agosto próximo pasado, la cual es presidida por el Sr. Oscar Mori. Del Circulo de oficiales del Servicio Penitenciario Bonaerense; Solicitando participar en el Torneo de Segunda de Ascenso representando al Círculo de Oficiales del Servicio Penitenciario, destacando que el equipo llevará el nombre de “Circulo Penitenciario” y vuestra intención es participar por este año solamente con el plantel de primera, teniendo proyectado empezar a trabajar con las divisiones formativas para incorporarlas  en el año 2009. Asimismo hacen saber que harían las veces de local en el gimnasio con que cuenta la Institución ubicado en el Instituto Superior de Formación Penitenciaria cito en la calle 133 y 45 de esta ciudad, habiéndose formado una Comisión de Básquet integrada de la siguiente forma: Presidente Alberto David Duarte, Vicepresidente Walter Velaz, Secretario Edgardo Astuto y Tesorero Jorge Spaltro. 

CONSAGRACION DE LOS CAMPEONES y SUBCAMPEONES DE LOS CAMPEONATOS OFICILES DEL  AÑO 2007: El señor Presidente procede a la consagración de las afiliadas que se clasificaron Campeonas y Subcampeonas de los Campeonatos Oficiales del año 2007, a saber; PRIMERA DIVISION: Campeón Unión Vecinal, Subcampeón Círculo Policial; SEGUNDA de ASCENSO: Campeón Platense, Subcampeón Mayo; SUB-21: Campeón Sud América, Subcampeón Unión Vecinal; JUVENILES: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Universal; CADETES: Campeón Gimnasia y Esgrima La Plata, Subcampeón Juventud; INFANTILES: Campeón Banco Provincia, Subcampeón Estudiantes de La Plata; y PREINFANTILES: Campeón Astillero Río Santiago, Subcampeón Banco Provincia.

INICIACION DE LOS CAMPEONATOS OFICIALES: Se procede a dar lectura a las fechas  establecidas  para la iniciación de los distintos Campeonatos Oficiales:

 PRIMERA DIVISION: 17 y 18 de Marzo

SEGUNDA de ASCENSO: 31 de Marzo y 1º de Abril

SUB-21: 6 de Abril

INFANTILES, CADETES y JUVENILES: 29 de Marzo

PRE-INFANTILES, MINI y PRE-MINI: 30 de Marzo

TRAMITES ADMINISTRATIVOS: Se recuerda a las instituciones afiliadas, que como todos los años se encuentran establecidas las fechas para la realización de los distintos trámites administrativos, de conformidad al siguiente detalle:

RENOVACIÓN DE LICENCIA ANUAL DE JUGADORES: A partir del 18 de febrero.

INSCRIPCIÓN DE EQUIPOS: A partir del 18 de febrero y hasta el 5 de marzo inclusive.

RENOVACIÓN DE LICENCIA ANUAL DE DIRECTORES TÉCNICOS Y AUXILIARES DE MESA: A partir del 18 de febrero y hasta el 5 de marzo inclusive.
ARANCELES: Se informa que a partir del 1º de marzo, se dispuso elevar el arancel por Afiliación Mensual a $ 150.-  mientras que las entidades adherentes con categorías formativas solamente (Comisión de Mini) abonarán un arancel de $ 60.-; también se recuerda a las afiliadas, que deberán encontrarse con sus aranceles al día para realizar cualquier trámite administrativo vinculado con la competencia deportiva.
ARBITROS: Se pone a consideración de los Delegados los  valores de aranceles pretendidos  por los árbitros para el presente año, los cuales luego de debatirse su viabilidad, se delegó en la persona del  señor Presidente para reunirse con los mismos y acordar   un acuerdo.

ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA: Se informa que para el día 12 de marzo a las 20:00 hs. se convoca a  ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA, para tratar entre otros puntos la designación de Presidente y Vicepresidente de esta Asociación.

VARIOS: El Club Atlético Villa San Carlos, invita a todas las afiliadas a la inauguración de la cancha de básquet  “Javier Murdolo” que se realizará en Avda. Montevideo esq. 25 de Berisso, el día 2 de marzo a las 13 hs. Siendo las 20:30 hs. y sin más temas que tratar  se da por finalizada la reunión.
