ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 01/2012
05/02/2012
ACTA Nº 487.- A  los quince  días  del  mes  de febrero del año dos  mil doce, siendo las  20,15 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se informa que la reunión programada para el pasado 14 de diciembre, no pudo concretarse por falta de cuorun, pasando a  dar lectura  al acta anterior, correspondiente  al 4 de noviembre de 2011, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Reconquista; informando que dicha Institución ha procedido a designar como Delegado Titular  ante esta Asociación al señor Morelli Osvaldo Juan y como Delegado Suplente al señor Cancio Alfredo. Del Club Universal; poniendo en conocimiento de esta Asociación que ha procedido a designar como Delegado Titular al señor Lucero Juan Daniel y como Delegado Suplente al señor Pennazza Julián. 

TRIBUNAL DE PENAS: Se informa sobre la Resolución adoptada por el H. Tribunal de Penas (Expediente nº 71/11) con respecto al encuentro suspendido entre los equipos de primera división del Club Unión Vecinal y del Club Atenas el pasado 18 de diciembre, en la cual da por finalizado el partido con el resultado de planilla; Aplica la pena de multa por el monto de cuatro (4) A.J.C. y clausura de cancha por el término de dos (2) partidos al Club Unión Vecinal y aplica la pena de suspensión de afiliación de la categoría superior al Club Atenas por el término de cincuenta y siete (57) días.  Dejándose constancia  que como consecuencia de las medidas adoptadas en la mencionada resolución, el Club Unión Vecinal se convierte en campeón 2011 de Primera División.

CAMPEONATOS: Se informa que la actividad del presente año se iniciará a partir del 15 de marzo con la disputa de dos Copas, una la Copa Diario El Día, en la cual intervendrán todos los equipos de primera división en dos zonas, enfrentándose todos contra todos en partido y revancha, y los (2) dos primeros clasificados de cada zona definirán en Final Four el ganador de la Copa; mientras que la otra, que todavía no recibió denominación, se disputará entre los equipos de segunda y tercera división, se dividirán  posiblemente  en cuatro (4) zonas, enfrentándose también en partido y revancha y los dos primeros clasificados de cada zona definirán el ganador de la misma; aclarándose que  ambas competencia se extenderán hasta fines del mes de mayo y a principio de junio darán comienzo los campeonatos oficiales de Primera, Segunda y Tercera División.
FECHA DE DISPUTA DE LOS PARTIDOS OFICIALES: Dejase establecido que los encuentros correspondientes a la Categoría de Primera División, se disputarán los días Jueves y Viernes, mientras que los correspondientes a Segunda de Ascenso y Tercera lo harán los Lunes y Martes, reservándose los Miércoles para la disputa de partidos que no pudieron disputarse en los días preestablecidos. 
SEMIFINALES Y FINALES DE CAMPEONATOS: Se informa que atento a los inconvenientes surgidos el año anterior, se ha dispuesto para el presente año que todos los encuentros por semifinales y finales de campeonatos, serán organizados por esta Asociación, sin perjuicio de la participación que les corresponda a las entidades en concepto de ingresos por recaudación. 
INSCRIPCION DE EQUIPOS: Se solicita a las entidades afiliadas realizar con la debida anticipación la inscripción de sus equipos en las distintas categorías  para los campeonatos del presente año, atento a las fechas fijadas para el comienzo de los mismos. 
FIBA ORGANIZER: Se informa que todas las Instituciones deberán presentar antes del día 15 de marzo, la “Declaración Jurada de Jugadores 2012” para ser incorporada al FIBA Organizer, recordando que a los fines de facilitar la confección de la mencionada Declaración Jurada, esta Asociación  tiene a disposición de cada Club un DVD con el detalle de la totalidad de los jugadores que fueron habilitados en el año 2011. 
RENOVACION DE LICENCIA ANUAL DE JUGADORES: También se informa que hasta el día 15 de marzo tienen plazo para presentar el pedido de “Renovación de Licencia Anual de Jugadores”, el cual se realiza en las planillas previstas por esta Asociación y se confeccional una por categoría.  
CAMPEONATOS CATEGORIA SUPERIOR: Los Campeonatos de Primera, Segunda y Tercera División comenzarán a principio del mes de junio, se realizará un solo campeonato por división, en el cual se enfrentarán todos contra todos en partido y revancha, los ocho primeros clasificados disputarán en Play Off al mejor de tres (3) partidos en la primera fase, para luego definir la instancia final también en Play Off al mejor de cinco (5) partidos.

CATEGORIA SUB 21: Los encuentros por la Categoría Sub 21 se disputarán los días domingos exclusivamente, en el horario de 19:30 horas.
ADELANTO DE FECHA y/u CAMBIO DE HORARIO DE PARTIDOS: Toda solicitud de Adelanto de fecha y/u cambio de horario de partidos, deberá realizarse por nota con una anticipación no menor de cuarenta y ocho (48) horas, quedando a consideración de esta Asociación su aprobación.. 

CURSO DE OFICIALES DE MESA (PLANILLEROS): Para el sábado 3 de marzo se tiene programada la realización de un curso para Oficiales de Mesa (Planilleros), el mismo esta dirigido tanto para quienes cuenten con la licencia habilitante extendida por esta Asociación, como para los que quieran incorporarse a desempeñar dicha función; por tal motivo se recomienda a los clubes enviar representantes al curso  para contar en su entidad con personas idóneas que puedan desempeñar dichas tareas.
CAMPEONATOS CATEGORIA MENORES: Los campeonatos correspondientes a las categorías Infantiles, Cadetes y Juveniles comenzarán el 17 de marzo, se disputará un Campeonato Apertura y uno Clausura y el campeón del año se definirá entre los campeones de las mencionadas competencias, con el mismo formato del año anterior. 
CAMPEONATOS DE PREMINI, MINI y PREINFANTILES: Los campeonatos se disputarán en igual forma en que se llevaron a cabo el año anterior.

TESORERIA: Se recuerda a las entidades afiliadas, que para la realización de trámites administrativos vinculados con la competencia deportiva, deberán  encontrarse con sus aranceles al 31/12/2011 al día.
ELEMENTOS DE LIMPIEZA: Atento a la falta de elementos de limpieza observado en distintos gimnasios durante la disputa de los partidos, hecho este que ocasiona  retrasos en la continuidad del juego, se ha dispuesto a partir de la presente temporada aplicar una multa de Pesos Cien ($ 100,00) a las instituciones que en sus canchas carezcan de dichos elementos (Secador y trapo de piso). Sin más temas que tratar siendo las 21:00 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  7 de marzo del año 2012,  se da por finalizada la misma.
