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ACTA Nº 480.- A  los seis días  del  mes  de abril del año dos  mil once, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto Florentino Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Acto seguido por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

CONSEJO EJECUTIVO: A continuación y en cumplimiento de lo establecido por el artículo 51º del Estatuto, el señor Presidente propone para ocupar los cargos del Consejo Ejecutivo  a los Delegados que en cada caso se indica: Secretario Sr. Roberto Ángel FERRANDO; Secretario de Actas Sr. Alberto Raúl GONZALEZ ; Tesorero Sr. Luís Oscar LOMBARDI  y Pro Tesorero Sr. Roberto Andrés SCAFATI.
COMISIONES INTERNAS: Son designados por el señor Presidente para integrar las distintas Comisiones los Delegados de las entidades afiliadas que en cada caso se indican: a) Estatuto y Reglamento:  Atenas; Atlético Chascomús; Villa San Carlos; Banco Provincia; Asociación Mayo  y el Vicepresidente. b) Afiliaciones y Canchas: Sud América; C.E.Y.E., Universal; Juventud y Los Hornos. c) Concurso, Fichaje y Habilitación de Jugadores: Reconquista; Unión Vecinal; Deportivo La Plata y Círculo Policial. d) Seleccionados de la Asociación: Platense; Estudiantes de La Plata; Universidad Nacional de La Plata; Meridiano V y Gimnasia y Esgrima La Plata; dejándose constancia que el señor Presidente integra todas la Comisiones.

CLUB UNION VECINAL: Con respecto a la inclusión en el Campeonato de Tercera División del Club Unión Vecinal, cabe aclarar que dicho representativo identificado como Unión Vecinal “B”, forma parte integrante de la mencionada Institución, motivo por el cual sus jugadores no tienen que realizar ningún trámite  adicional para integrar el mismo. 
LIGA REGIONAL ZONA V: Se solicita a las instituciones que intervienen en la Liga Regional de Infantiles organizada por la Asociación de Esteban Echeverría, tener en consideración al momento de establecer los horarios de los partidos que disputen en calidad de local; los encuentros que también se realizan por  los Campeonatos locales, a los fines de no interferir en la designación de los árbitros, atento que para dicha competencia también se designan jueces locales.  
CANCHAS PARA ENTRENAMIENTO DE LAS SELECCIONES: Se reitera el pedido efectuado el año anterior, para que las afiliadas comuniquen días y horarios que pueden disponen de sus gimnasios para los entrenamientos de las Selecciones.

ACONDICIONAMIENTO DE LOS GIMNASIOS: Se reitera a las afiliadas realizar las reparaciones de goteras y/u otros inconvenientes que presenten sus gimnasios, a los efectos de evitar la suspensión de partidos, como así también prever de una cancha alternativa para los casos de no poder utilizar sus gimnasios por causas atribuidas a inconvenientes que presenten los mismos.. 

CAMPEONATO PROVINCIAL DE CADETES: El señor Presidente informa que el Consejo Ejecutivo se encuentra  trabajando en la organización del Campeonato Provincial de Cadetes, que se disputará entre los días 14 al 17 del corriente, anticipando que durante la realización del mismo se suspenderá toda actividad basquetbolística organizada por esta Asociación, invitando a los Delegados a  acompañar y colaborar dentro de sus posibilidades, en este importante evento para el básquet local.  Sin más temas que tratar siendo las 20: 50 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  4 de mayo del año 2011,  se da por finalizada la misma.
