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ACTA Nº 489.- A  los once  días  del  mes  de abril del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  informa que la presente reunión programada originariamente para el miércoles 4 del corriente se trasladó al día de la fecha, como consecuencia de los feriados de Semana Santa y a los fines de evitar ausencias por tal motivo, seguidamente se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

CONSEJO EJECUTIVO: A continuación y en cumplimiento de lo establecido por el artículo 51º del Estatuto, el señor Presidente propone para ocupar los cargos del Consejo Ejecutivo a los Delegados que en cada caso se indica: Secretario Sr. Roberto Ángel Ferrando; Secretario de Actas Sr. Alberto Raúl González; Tesorero Sr. Luis Oscar Lombardi y Pro Tesorero Sr. Roberto Andrés Scafati.

COMISIONES INTERNAS: Son designados por el señor Presidente para integrar las distintas Comisiones los Delegados de las entidades afiliadas que en cada caso se indican: a) Estatuto y Reglamento: Estrella de Berisso; Tolosano; Atlético Chascomús; Villa San Carlos; Deportivo La Plata, C.E.Y.E. y Náutico Ensenada.  b) Afiliaciones y Canchas: Universal; Banco Provincia; Los Hornos; Universidad Nacional de La Plata (U.N.L.P.); Villa Elisa; Capital Chica y Reconquista. c) Concurso, Fichaje y Habilitación de Jugadores: Atenas; Unión Vecinal; Estudiantes; Universitario; Círculo Policial; Astillero Río Santiago y Hogar Social.  d) Seleccionados de la Asociación: Platense; Sud América; Gimnasia y Esgrima; Meridiano V; Juventud y Mayo; dejándose constancia que el señor Presidente integra todas las Comisiones. 
SEGURO DEL ESPECTADOR Y SERVICIO DE EMERGENCIA:  Como en años anteriores se les requiere a las entidades afiliadas, presentar copia de los contratos celebrados por el Seguro del Espectador y Servicio de Emergencias.  
DIVISIONES MENORES: Ante distintas consultas recibidas sobre la forma en que pueden completarse los equipos de las Divisiones Menores, tema tratado en reuniones anteriores y que no fuera bien interpretado, se procede a dejar debidamente aclarado la cantidad de jugadores a utilizar en dichas divisiones, de conformidad al siguiente detalle; Infantiles: Se deberá iniciar el partido de la categoría con diez (10) jugadores en planilla, desglosados de la siguiente manera: Siete (7) de la Categoría Infantiles como mínimo, completando los diez (10) con  jugadores de la categoría Pre Infantiles, recordando que de conformidad a la Reglamentación vigente “Se deberá jugar los dos (2) primeros cuartos con cinco (5) jugadores distintos en cada uno”. Cadetes: Se deberá iniciar el partido con un mínimo de cinco (5) jugadores, desglosados de la siguiente forma: Tres (3) jugadores Cadetes, completando con jugadores de la Categoría Infantiles. Juveniles: Sin limitaciones para completar el equipo.   
CAMPEONATOS MENORES “C” y “D”: También se aclara que una vez finalizado el Campeonato Apertura  que se encuentra en desarrollando, los clasificados primeros  en las Zonas “C” y “D”, ascienden a la Zona “B” y los dos últimos de la Zona “B”  descienden  a  la Zona  ” C” , unificándose las Zonas “ C”  y “D”  para disputar el Campeonato Clausura, el cual jugarán todos contra todos a un solo partido, tomándose dicho campeonato como clasificatorio para   la conformación de las zonas D y C en el año próximo.  
CAMPEONATO DE SUB 21: Se dividen en dos zonas las cuales están conformadas de la siguiente forma, ZONA 1: Tolosano; Universitario; Reconquista; Mayo; Estudiantes; Náutico Ensenada; U.N.L.P.; Villa San Carlos y Meridiano V- ZONA 2: Círculo Policial; Gimnasia y Esgrima; Platense; Unión Vecinal; Universal; C.E.Y.E.; Juventud; Deportivo La Plata; Sud América y Asociación Judicial.; juegan todos contra todos en partido y revancha y los ocho primeros clasificados de cada zona definen  en Play Off el Campeonato. Todos los encuentros se disputarán los días domingos a las 19:30 horas, en el supuesto de que alguna afiliada tenga inconvenientes con el horario dispuesto, deberá tomar los recaudos necesarios para consensuar con la entidad que tenga que enfrentarse para  anticipar el encuentro  y/o cambiar el horario del mismo.    
DELEGADOS AL CONSEJO DIRECTIVO: Se reitera que a los fines de facilitar su correcta identificación el Consejo Ejecutivo dispuso  extender a cada Delegado al Consejo Directivo un carnet en el cual se detallarán sus datos personales y de la  entidad a la cual representa, motivo por el cual se les solicita tener a bien entregar en Secretaria una fotografía (de 3 x 3 cm.) y  fotocopia del documento de identidad, a los fines de proceder a su confección.
CAMPEONATO PROVINCIAL DE MAYORES: Ante la posibilidad de concretar nuestra Asociación la organización del Campeonato Provincial de Asociaciones Categoría Mayores, cuya  realización se tiene programada entre los días 17 al 20 de mayo próximo, se les solicita a las entidades afiliadas el aporte como mínimo de un espacio publicitario por club, por el valor de doscientos ($ 200,00) pesos para ser incluidos en la revista que se publicará como consecuencia del mencionado evento; Asimismo se informa que se le entregará a cada Institución  un total de veinticinco (25) entradas para presenciar los encuentros por un importe  de quinientos ($ 500,00) pesos. Sin más temas que tratar siendo las 21:20 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  2  de mayo del año 2012,  se da por finalizada la misma.
