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ACTA Nº 492.- A  los trece  días  del  mes  de junio del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE MAYORES: El señor Presidente informa, que el Campeonato Provincial de Mayores llevado a cabo entre los días 17 al 20 del mes de  mayo ppdo., se desarrolló con normalidad en la forma que estaba prevista, no habiéndose recibido ningún reclamo de parte de las delegaciones visitantes, como así tampoco de quienes brindaron los alojamientos y comidas; agradeciendo a todas las entidades por su contribución de retirar cada una de ellas veinticinco (25) entradas por un valor de pesos quinientos ($ 500,00) para presenciar los encuentros y aportar la publicidad fijada en pesos doscientos ($ 200,00) por club para la revista del campeonato, lo que constituyo un importante aporte para ayudar a  enfrentar los gastos que demanda un evento como el realizado; también agracede muy especialmente a los clubes Atenas, Unión Vecinal, Universal, Gimnasia y Esgrima y Universitario, que facilitaron sus gimnasios desinteresadamente para la realización de los partidos. 
ARBITROS: El señor Presidente pone en conocimiento de los delegados, que la Asociación de Árbitros solicitó el incremento de aranceles, de conformidad a lo conversado a principio de año en oportunidad de  acordarse los que se encuentran vigentes, consistiendo el mismo en un aumento de veinte pesos en las categorías mayores (Primera, Segunda y Tercera), pasando a ser el arancel máximo a cobrar  de pesos doscientos ($ 200,00) para los árbitros “A” de Primera División; acto seguido luego de un amplio intercambio de opiniones, se aprueba acceder al pedido, con la condición de que los miembros del Consejo Directivo mantengan una reunión con los mismos a los efectos de exponerles distintos planteamientos realizados  en referencia al pago de los aranceles, motivo por el cual se resuelve continuar en la próxima reunión el tratamiento del tema.  Sin más temas que tratar siendo las 20:45 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  4 de Julio del año 2012,  se da por finalizada la misma. 
