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ACTA Nº 494.- A los un  día  del  mes  de agosto del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

DEUDA DE LAS AFILIADAS: El señor Presidente informa a los Delegados, que como en años anteriores se encuentra en vigencia un plan de pago para las deudas que las entidades mantienen con esta Asociación, el mismo es muy simple y contempla abonar el total adeudado dividido en la misma cantidad de  cuotas que los meses que resten hasta fin de año; motivo por el cual teniendo en consideración que se brinda esta facilidad para abonar las mismas, es que se solicita a las afiliadas regularizar a la brevedad su situación a los fines de evitar la aplicación de las previsiones estatutarias previstas para estos casos.

PARTIDOS DE CATEGORIAS MENORES: Visto la gran cantidad de partidos suspendidos  por distintos motivos que se pueden advertir en las divisiones menores, y a los fines de no afectar el normal desarrollo de los campeonatos, se ha dispuesto que a partir de la fecha no se podrán postergar encuentros, en todo caso por razones fundadas solamente  se autorizará su adelanto.

OFICIALES DE MESA: Atento a que esta Asociación viene realizando año a año jornadas de capacitación, a los fines de que todas las instituciones posean sus propios Oficiales de Mesa y a pesar de las continuas recomendaciones para que quienes realicen dicha actividad se encuentren debidamente habilitadas, algunos clubes insisten en poner personas no capacitadas, por tal motivo se ha dispuesto que a partir de la próxima fecha a disputarse el 4 de agosto no podrán actuar en calidad de Oficiales de Mesa quienes no cuenten con su carnet debidamente habilitado. 
RESULTADOS DE LOS PARTIDOS: Se solicita a los señores Delegados, cuyos equipos actúen en calidad de local, informar a esta Asociación en forma telefónica, vía mail o por mensaje de texto, los resultados de los partidos, en especial los de las categorías menores; el presente tiene como objetivo poder publicar en tiempo y forma los mismos y por ende posibilitar el armado de las tablas respectivas. 

Sin más temas que tratar siendo las 21:00 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 5 de Septiembre del año 2012,  se da por finalizada la misma. 
