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ACTA Nº 485.- A  los siete días  del  mes  de septiembre del año dos  mil once, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto Florentino Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Unión Vecinal y del Club Atenas, informando que participaran en el Torneo Provincial de Clubes Categoría Mayores edición 2011-2012.
SELECCIÓN INFANTIL: El señor Daniel Marcucci, Presidente de la Delegación que concurrió al Campeonato Provincial de Infantiles, disputado en la ciudad de Pergamino entre los días 25 al 28 de agosto ppdo., brinda su informe, destacando la buena atención recibida de parte de la Asociación anfitriona,  como así también la organización presentada; con respecto a lo estrictamente deportivo la clasificación del Campeonato  fue la siguiente: Campeón Bahía Blanca; Subcampeón Pergamino; Tercero Junín, Cuarto Zárate-Campana; Quinto La Plata y Sexto Mar del Plata.
MINIBASQUET: Con la intención de aportar nuevas ideas  sobre el trabajo en las categorías 

formativas, que sirvan para corregir y/o modificar lo que se esta realizando, el Consejo Directivo   ha convocado al Entrenador Gustavo De Benedetti Director de “Básquet Futuro”  para que brinde una charla a los dirigentes de Mini básquet, como así también una Clínica para los entrenadores de dicha categoría, estos eventos se realizarán los días 12 y 13 de noviembre, en lugar y horarios a confirmar.
TESORERIA: Reitera  a las afiliadas que se encuentra en vigencia el pago en cuotas de las deudas, manifestando que son muy pocas las  entidades que  se han adherido al mismo, motivo por el cual se hace hincapié en ofrecerle esta opción a los fines de facilitar la cancelación de las mismas y evitar la aplicación de las medidas previstas estatutariamente para estos casos, que prevé la desafiliación por falta de pago.
 ADELANTO DE PARTIDOS: Se recuerda a todas las instituciones, que a los efectos de no entorpecer la normal programación  de los campeonatos en disputa, todo pedido de adelanto de partidos debe realizarse por nota y con la debida anticipación, a los fines de poder realizar las modificaciones de programación necesarias por tal circunstancia.
VARIOS: Se pone en conocimiento de las afiliadas, que tienen que informar a esta Asociación  cualquier hecho  que se produzca en los partidos en los cuales les toca intervenir y que interpreten que pueden poner en riesgo la integridad  de sus jugadores y demás protagonista del espectáculo deportivo, a los fines de que esta Asociación pueda  tomar la  intervención que le compete  y  adopte las medidas pertinentes para subsanar los mismos. 

ENCUENTROS DE CATEGORIA FORMATIVAS: Ante la reiteración de distintos hechos  que vienen ocurriendo en los encuentros de las categorías formativas (Premini, Mini y PRE Infantiles), que tienen como protagonistas a los padres de los jugadores que adoptan actitudes totalmente fuera de lugar hacia los árbitros, se pone en conocimiento de los Clubes que esta Comisión Directiva se ha reunido con los miembros del Tribunal de Penas, a los fines de acordar   que este tipo de hechos sea sancionado con la desafiliación de la categoría en la cual se produzca el incidente.  Sin más temas que tratar siendo las 20:40 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  5 de octubre del año 2011,  se da por finalizada la misma.
