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ACTA Nº 495.- A los siete  días  del  mes  de septiembre del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

DISPUTA DE PARTIDOS PENDIENTES: Se informa a los Delegados, que como consecuencia de la gran cantidad de partidos que se encuentran  pendientes de disputa por distintos motivos, el Consejo Directivo dispuso reprogramar en la semana comprendida entre el 10 al 14 del corriente, solamente encuentros suspendidos de las categorías Segunda, Tercera y Sub 21.
OFICIALES DE MESA: Atento a distintos reclamos  presentados con referencia de quienes desempeñan las tareas de Oficiales de Mesa (Planilleros y Cronometristas), se recuerda a los Delegados que están habilitados para constatar que quienes estén realizando dichas tareas se encuentren debidamente habilitados, no dejando dicha verificación librada solamente al accionar del árbitro. 
DEUDA DE LAS AFILIADAS: De conformidad a lo anunciado en la reunión anterior, se informa que a las afiliadas que no regularicen sus deudas al día 10 del corriente, no se les designarán árbitros en ninguna de las categorías competitivas en  que intervienen. 
SELECCIÓN DE CADETES: Al imponerse en el Torneo Zonal Clasificatorio a Esteban Echeverría, nuestra Selección de Cadetes intervendrá en el Campeonato Provincial a disputarse en Mar del Plata entre los días 13 al 16 del corriente. Sin más temas que tratar siendo las 21 15 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 3 de Octubre del año 2012,  se da por finalizada la misma. 
