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ACTA Nº 486.- A  los cinco días  del  mes  de octubre del año dos  mil once, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
SELECCIÓN PREINFANTIL: El señor Ignacio Andrés, quien concurrió como Delegado al Campeonato Provincial de Pre Infantiles disputado en la ciudad de Zárate entre los días 29 de septiembre al 2 de octubre ppdo., brinda su informe destacando la atención recibida por la Asociación organizadora,  como así también el buen comportamiento de toda la delegación; con respecto a lo estrictamente deportivo la clasificación del Campeonato  fue la siguiente: Campeón Chivilcoy; Subcampeón Zárate-Campana; Tercero La Plata, Cuarto Mar del Plata; Quinto Pergamino y Sexto Bahía Blanca.
CHARLA para DIRIGENTES y ENTRENADORES de MINIBASQUET: Habiéndose  confirmado con el Director de “Básquet Futuro” señor Gustavo De Benedetti, el dictado de una Clínica para Entrenadores y Dirigentes de Mini básquet, extensiva a las categorías formativas, para los días 12 y 13 de noviembre,  se solicita a las afiliadas confirmar con la debida anticipación  su asistencia e informar los nombres de las personas que concurrirán en su representación, recordando que el arancel establecido es de pesos ciento ochenta ($ 180,00) por club, los cuales podrán enviar como máximo cuatro personas. 

TESORERIA: Solicita  a las afiliadas regularizar sus deudas, recordando que se encuentra en vigencia el pago en cuotas de las mismas, dicho recordatorio se realiza a los fines de evitar la aplicación de las medidas previstas estatutariamente para estos casos, que prevé la desafiliación por falta de pago.
CANTIDAD MINIMA de JUGADORES por CATEGORIA: Se aclara que hasta el fin de la presente temporada para las Categorías Infantiles y Cadetes, se exige  un mínimo de siete (7) jugadores para disputar los encuentros, de los cuales cinco (5) tienen que encuadrarse en la edad prevista para cada categoría.  Sin más temas que tratar siendo las 20:30 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  2 de noviembre del año 2011,  se da por finalizada la misma.
