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ACTA Nº 496.- A los tres  días  del  mes  de octubre del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

PARTIDOS PENDIENTES DE CATEGORIAS MENORES: Ante los distintos inconvenientes encontrados para la reprogramación de los partidos pendientes en las categorías Infantiles, Cadetes y Juveniles, se informa a las entidades afiliadas que se fija  el día 10 de noviembre como fecha tope para completar la disputa de todos los encuentros suspendidos, motivo por el cual se solicita a las mismas tomar los recaudos necesarios para concluir en tiempo y forma con dichos encuentros.

CATEGORIA SUB 21: Se programaron para el domingo 7 de octubre los partidos pendientes, trasladando al domingo 14 el inicio de los Play Off. 
PARTIDOS DE PRIMERA PROGRAMADOS PARA LOS DIAS SABADOS: El señor Presidente se refiere a los inconvenientes que  han presentado los clubes para disputar los encuentros de Primera División programados  los días sábados para ser transmitidos por radio, recordando que para facilitar dicha posibilidad se acordó en su momento con los responsables del espacio periodístico y la aprobación del Consejo Directivo,  la disputa de un encuentro los días sábados a tales efectos; motivo por el cual se pone en conocimiento de las afiliadas que en las próximas fechas no se modificaran bajo ningún motivo los partidos programados para los días sábados. 
DEFINICION DE LOS CAMPEONATOS DE SEGUNDA y TERCERA DE ASCENSO:

Se acordó por mayoría fijar la definición de los Campeonatos de Segunda y Tercera División, de la siguiente forma, SEGUNDA DE ASCENSO: Quien clasifique en primer lugar se consagrará Campeón y el segundo Subcampeón; mientras que para definir quien asciende a Primera División  disputarán Play Off  los equipos clasificados entre el primero (1ro.)  y octavo (8vo.) puesto, dejándose aclarado que no podrán participar quienes no puedan ascender por razones reglamentarias. TERCERA: Se consagrará Campeón el equipo que clasifique en el primer lugar y Subcampeón el segundo; para definir quien asciende a Segunda  disputarán Play Off   los equipos  clasificados entre el primero (1ro) y octavo (8vo) puesto, no pudiendo intervenir en dicha instancia quienes no reúnan los requisitos previstos para revistar en la categoría a ascender (Artículo 54º del Estatuto de la A.P.B.). Sin más temas que tratar siendo las 21 15 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 7 de Noviembre del año 2012,  se da por finalizada la misma. 
