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ACTA Nº 487.- A  los dos  días  del  mes  de noviembre del año dos  mil once, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
SELECCIÓN MAYOR: El señor Presidente informa que el Consejo Ejecutivo ha resuelto designar a partir de la fecha, como Director Técnico de la Selección Mayor de esta Asociación al señor Facundo Petracchi y como Ayudante el señor Pablo Epeloa.
CLINICA PARA ENTRENADORES y DIRIGENTES DE MINI BASQUET: Se informa que la Clínica para Entrenadores y Dirigentes de Mini Básquet y Divisiones Formativas que dictarán los Directores de “Básquet Futuro” señores Gustavo De Benedetti y Alejandro Pepiche, los días sábado 12 y domingo 13 del corriente, se realizará en las instalaciones del Club Juventud. Asimismo se solicita a las entidades afiliadas confirmar su asistencia y comunicar  lo antes posible la nómina de las personas que concurrirán en su representación, a los fines de tener conocimiento de la cantidad de asistentes y  la nómina de los mismos.

LIGA REGIONAL ZONA V de CATEGORIAS MENORES:  Se pone en conocimiento de las instituciones que han intervenido en los últimos años  en la denominada “Liga Regional Zona V” que organiza la Asociación de Esteban Echeverría, que se las convocará a una reunión en la cual se tratarán distintas alternativas para la organización de la misma, atento que la disputa de dichos torneos que abarcan las categorías Pre Infantiles,  Infantiles. Cadetes y Juveniles,  en los cuales intervienen mayoritariamente equipos de esta asociación, tienen que considerarse distintos  aspectos organizativos de interés para  esta Asociación y sus afiliadas. 
ENTREGA de PREMIOS: Se informa que este año además de la entrega de los correspondientes Trofeos a los clubes consagrados campeones 2011, se entregarán medallas    a los jugadores y directores técnicos de todos los  equipos clasificados Campeones y Subcampeones.
PLANILLAS DE JUEGO: Se reitera la obligación de los Delegados de los clubes que hacen las veces de locales, de entregar las Planillas de Juego en esta Asociación dentro de las 48 horas de disputado el encuentro.
TESORERIA: Reitera a las afiliadas regularizar el tema de sus deudas, a los fines de evitar la aplicación de las medidas previstas estatutariamente para estos casos, que prevé la desafiliación por falta de pago.  Sin más temas que tratar siendo las 20:30 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  7 de diciembre del año 2011,  se da por finalizada la misma.
