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ACTA Nº 497.- A los catorce  días  del  mes  de noviembre del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  informa que la presente reunión programada originariamente para el miércoles 7 del corriente se trasladó al día de la fecha, con motivo de tenerse que ceder el recinto deliberativo al H. Tribunal de Penas que tuvo que reunirse de urgencia para tratar los hechos ocurridos en el encuentro por los Play Off de Primera División entre Círculo Policial y Atenas. A continuación por Secretaría se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

CIRCULO PENITENCIARIO: El Circulo Penitenciario realizó una presentación con fecha 16 de octubre, solicitando se revean las decisiones tomadas en la última reunión del Consejo Directivo  y que se postergue hasta el año próximo el cambio de disputa del torneo. Sobre el particular el Consejo Directivo de esta Asociación en respuesta a dicha inquietud se expidió  por nota expresando, que la programación de las finales del campeonato de tercera división, se realizará de conformidad a la resolución adoptada en la reunión de fecha 3 de octubre, en la cual se resolvió que no podrán participar en los play off para  el ascenso a segunda división “…quienes no reúnan los requisitos previstos para  revistar en la categoría a ascender” (artículo 54º del Reglamento General);y que analizada la cuestión  ha resuelto  ratificar lo oportunamente dispuesto, agregando  en otros párrafos las siguientes consideraciones,” que la participación y ejercicio de los derechos requieren de la exigencia de que se trate de una entidad afiliada que cumpla el requisito reglamentario que establece el artículo 14 del Reglamento General,  en cuanto exige que las entidades deben inscribirse y mantener compitiendo un mínimo de tres equipos de categorías menores y un equipo de minibásquetbol y en este caso no se da ninguna de las circunstancias referidas ya que se trata de una institución que participa en carácter de Adherente, encuadrada  en el espíritu de nuestro estatuto de promover la práctica del basquetbol y que además no cumple entre otros con lo normado por el mencionado artículo 54º”.
DERECHO DE ADMISION: El Consejo Ejecutivo de la Asociación Platense de Básquetbol, atento a los hechos acontecidos en el encuentro por los Play Off de Primera División entre los equipos de Atenas y  Circulo Policial el pasado 2 del corriente, que dieron origen a las actuaciones caratuladas bajo expediente nº 58/12 del H. Tribunal de Penas, ha dispuesto aplicar el “Derecho de Admisión” en todos los gimnasios en donde se disputen encuentros Oficiales organizados por esta Asociación, de los señores Fabián Ramón Isaurralde y Diego Chertrudi quienes fueron participes principales de los hechos lamentables que motivaron la suspensión del encuentro, dejándose constancia que en el supuesto de ser individualizada su presencia en algún encuentro, los árbitros suspenderán el juego hasta tanto se proceda a retirar al ó los mismos, haciéndose pasible la institución que permitió su ingreso de la aplicación de las sanciones previstas para dichos casos.
PLAY OFF CATEGORIAS MENORES: Se confirmó la realización de Play Off en todas las Zonas  de las Categorías Menores (A, B y C), disputándose entre los cuatro (4) primeros de cada Zona y Categoría a partir del 24 del corriente y finalizando como fecha tope estimada el 10 del diciembre.

PLAY OFF de SEGUNDA y TERCERA DIVISION: Comenzarán a partir del lunes 19 del corriente, jugándose los días lunes, miércoles y en el caso de haber un tercer partido los días viernes.

DEUDA DE LAS AFILIADAS: Se acordó por mayoría que las instituciones que no regularicen sus deudas al 30 de diciembre, no podrán inscribir sus equipos para los Campeonatos del año 2013. Sin más temas que tratar siendo las 20:55 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 12 de Diciembre del año 2012,  se da por finalizada la misma. 
