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ANEXO I

1. OBJETO DE LAS ADAPTACIONES

a. Se acuerda en conjunto entre entrenadores, árbitros y Com. Coordinadora del Minibasquet modificaciones/adaptaciones al reglamento de juego utilizado en categoría preinfantiles a los efectos de agilizar el juego en este comienzo del minibasquet competitivo y para ser aplicadas SOLO EN JUEGOS DEL MINIBASQUET.
b. Dichas modificaciones/adaptaciones al reglamento se revisarán al finalizar el torneo Apertura a fin de verificar si alcanzaron, o no, el objetivo propuesto. En caso de ser necesario se discutirán nuevas modificaciones/adaptaciones al reglamento.

2. ADAPTACIONES AL REGLAMENTO DE JUEGO
NOTA: SE RECUERDA QUE EL REGLAMENTO BASE ES EL UTILIZADO EN LOS JUEGOS DE PREINFANTILES CON LAS SIGUIENTES ADAPTACIONES, 
· Se jugará con tiempo corrido excepto en el último minuto del primer, segundo y tercer cuarto. En este último minuto de juego de cada cuarto el reloj (tiempo de juego) se detendrá solo en caso de faltas (foules).
· Se jugará con tiempo corrido excepto en los 3 (tres) minutos finales del cuarto cuarto. En estos últimos 3 (tres) minutos de juego el reloj (tiempo de juego) se detendrá solo en caso de faltas (foules).
· El árbitro NO habilitará el juego en ningún momento del juego excepto en el caso de foul con lanzamiento.
· NO se juega con acumulación de faltas.
· NO se aplicará la regla de “foul y tanto”, solo se acumulará el tanto pero no ejecutará foules.
· Se considera la posibilidad de empate. En este caso se otorgará a cada club 1 (uno) punto por completar y 1 (uno) punto por el empate. NO se juega tiempo suplementario.
· Cuando el tanteador refleje una diferencia mayor entre los equipos de 30 (treinta) tantos se apagará el tanteador pero se seguirá contabilizando en planilla.
· Se aplica la regla de vuelta de cancha.

