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ACTA Nº 502.- A  los veinticuatro  días  del  mes  de abril del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  informa que la presente reunión programada originariamente para el miércoles 3 del corriente se postergo al día de la fecha, como consecuencia de los inconvenientes ocasionados por la inundación que afectó nuestra sede, seguidamente se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

CONSEJO EJECUTIVO: A continuación y en cumplimiento de lo establecido por el artículo 51º del Estatuto, el señor Presidente propone para ocupar los cargos del Consejo Ejecutivo a los Delegados que en cada caso se indica: Secretario Sr. Roberto Ángel Ferrando; Secretario de Actas Sr. Alberto Raúl González; Tesorero Sr. Roberto Andrés Scafati y Pro Tesorero Sr. Osvaldo Morales, quienes son aprobados por unanimidad.

COMISIONES INTERNAS: Son designados por el señor Presidente para integrar las distintas Comisiones los Delegados de las entidades afiliadas que en cada caso se indican: a) Estatuto y Reglamento: Estrella de Berisso; Tolosano; Atlético Chascomús; Villa San Carlos; Deportivo La Plata, C.E.Y.E. y Náutico Ensenada.  b) Afiliaciones y Canchas: Universal; Banco Provincia; Los Hornos; Universidad Nacional de La Plata (U.N.L.P.); Villa Elisa; Capital Chica y Reconquista. c) Concurso, Fichaje y Habilitación de Jugadores: Atenas; Unión Vecinal; Estudiantes; Universitario; Círculo Policial; Astillero Río Santiago y Hogar Social.  d) Seleccionados de la Asociación: Platense; Sud América; Gimnasia y Esgrima; Meridiano V; Juventud y Mayo; dejándose constancia que el señor Presidente integra todas las Comisiones. 
CAMPEONATO PROVINCIAL DE INFANTILES: 
El señor Roberto Ferrando, quien presidio la delegación que viajara al Campeonato Provincial disputado entre los días 18 al 21 de abril en la ciudad de Mar del Plata, brinda su informe sobre  la actuación y estadía de nuestra Selección Infantil, sobre el particular hace hincapié en el hecho de que si bien  los resultados no demuestran amplia diferencia, quedo en evidencia que nuestro plantel no se encontraba al nivel competitivo que presentaron sus rivales, no obstante ello hay que continuar en el camino emprendido de mejorar año a año nuestras selecciones, dando continuidad a su cuerpo técnico para alcanzar el objetivo de encontrarnos en un corto plazo  en igualdad de condiciones que nuestros circunstanciales oponentes; la clasificación del Campeonato fue la siguiente: Campeón Zarate-Campana; Subcampeón Junín; Tercero Bahía Blanca; Cuarto Mar del Plata;. Quinto La Plata y Sexto Olavarría. Con respecto a la estadía,  cabe destacar que tanto el alojamiento como las comidas se ajustaron a los previstos para estos eventos.  Sin más temas que tratar siendo las 20:55 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  8  de mayo del año 2013,  se da por finalizada la misma.
