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ACTA Nº 503.- A  los ocho  días  del  mes  de mayo del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Acto seguido se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

SEGURO DE ACCIDENTES PERSONALES CABB: Se informa a las entidades afiliadas que a la fecha no han procedido a incorporar sus jugadores al Seguro de Accidentes Personales de carácter obligatorio impuesto por la C.A.B.B., que atento a lo informado por la Federación de Básquetbol de la Provincia de Bs. As.  (F.B.P.B.A.) tienen plazo para presentar las listas correspondientes hasta el día 14 del corriente, caso contrario de conformidad a las previsiones establecidas por la Confederación Argentina de Básquetbol (C.A.B.B.) no podrán continuar participando en los Campeonatos Oficiales organizados por esta Asociación. 

PAGO DEL SEGURO EN LA INCORPORACION DE JUGADORES:  Se establece que ante la obligatoriedad del Seguro de Accidentes Personales para todos los jugadores federados a partir de la Categoría Preinfantil, que en los casos de incorporaciones de jugadores producidas por PASES o ALTAS no declaradas con anterioridad, las afiliadas deberán abonar el Seguro conjuntamente con el arancel que corresponda en cada caso.

PLANILLAS DE JUEGO: Se reitera a los Delegados de los clubes que actúen en carácter de Locales, que tienen cuarenta y ocho (48) horas para entregar las planillas de juego y en el supuesto de surgirles algún inconveniente provisoriamente pueden enviar los resultados por mail al correo electrónico de esta Asociación.

OFICIALES DE MESA: Se informa a las afiliadas que hallan enviado representantes al curso de Oficiales de Mesa realizado en el Club Reconquista, que deben retirar sus credenciales en esta Asociación a los fines de poder desempeñar dicha función.

BASQUETBOL FEMENINO: El día jueves 9 del corriente a partir de las 20:00 horas, se realizará una reunión de la Comisión del Básquetbol Femenino, a los fines de programar su retorno al ámbito de esta Asociación. Invitándose a las instituciones que tengan interés en el tema a participar de la misma. Sin más temas que tratar siendo las 20:30 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  5  de junio  del año 2013,  se da por finalizada la misma.
