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ACTA Nº 504.- A  los cinco  días  del  mes  de junio del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Acto seguido se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE MAYORES: El señor Roberto Ferrando, Secretario de esta Asociación, quien presidió la delegación que viajara a la ciudad de Mar del Plata, en donde se disputó el Campeonato Provincial de Mayores entre los días 23 al 26 de mayo ppdo., brinda su informe sobre la estadía y actuación de nuestra Selección. Sobre el particular resalta que los resultados obtenidos dejan en evidencia que nuestro plantel no estaba al nivel competitivo de los ocasionales rivales, no obstante insiste en que hay que continuar trabajando para encontrar la forma de mejorar dicha situación; la Clasificación del Campeonato fue la siguiente: Campeón Junín; Subcampeón Bahía Blanca; Tercero Zárate-Campana; Cuarto Olavarría; Quinto Pergamino y Sexto La Plata. Respecto a la estadía, tanto el alojamiento como las comidas brindadas se ajustaron a lo previsto para este tipo de competencias.

UTILIZACION DE CANCHAS PARA EL ENTRENAMIENTO DE LAS SELECCIONES:  Sobre el particular, el señor Presidente se refiere a los inconvenientes encontrados al momento de necesitar las canchas para el entrenamiento de las selecciones, palabras estas que dan lugar a un amplio debate  entre los delegados, luego del cual se acuerda la confección de un calendario para la utilización de las mismas, consensuando previamente con sus representantes días y horarios  en que pueden ceder las mismas, tratando de esta forma darle una solución que parece no encontrarse a través del tiempo y que se ha transformado en crónica cada vez que una selección tiene que entrenar. 
PLANILLAS DE JUEGO: Una vez más se reitera a los Delegados de los clubes que actúen en carácter de Locales, que tienen cuarenta y ocho (48) horas para entregar las planillas de juego a esta Asociación, recordándoles además que en el supuesto de surgirles algún inconveniente para dar cumplimento a dicha requisitoria, pueden enviar los resultados y/o información dando a conocer si no se disputó el mismo o si fue suspendido  por algún motivo, vía  mail al correo electrónico de esta Asociación. Sin más temas que tratar siendo las 20:40 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  3  de julio  del año 2013,  se da por finalizada la misma.
