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ACTA Nº 505.- A  los diez  días  del  mes  de julio del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Acto seguido se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

SUSPENSION FINAL DE LA  COPA DE TERCERA DIVISION: Ante la suspensión del encuentro  que debían disputar los equipos de Meridiano V y Deportivo La Plata por la final de la Copa de Tercera División, hecho este originado como consecuencia de los incidentes producidos durante el encuentro disputado el pasado día 4 del corriente, entre dicha institución y el Club Astillero Río Santiago en las instalaciones del Polideportivo Municipal de Ensenada; se hace presente una dirigente de la mencionada entidad, quien expone la postura adoptada por dicha institución ante los incidentes provocados por personas que si bien acompañaron a su parcialidad hasta la ciudad de Ensenada, no  pertenecen   al grupo habitual de los que se pueden considerar simpatizantes o hinchas del club, motivo por el cual se establecieron  conversaciones con quien o quienes  supuestamente los convocaron para concurrir al partido, para que no repitan dicho proceder que perjudica gravemente  a la institución a la cual  exponen innecesariamente a sanciones disciplinarias  por los actos de indisciplina  que original. Luego de la exposición de la dirigente y luego de un intercambio de opiniones al respecto, el señor Presidente le informa que la realización del encuentro queda sujeta a la resolución que adopte el Tribunal de Penas en las actuaciones iniciadas por el mencionado hecho. 

MULTA POR FALTA DE ENTREGA DE LAS PLANILLAS DE JUEGO: Ante la falta de respuesta por parte de las Afiliadas a los reiterados pedidos realizados por esta Asociación en distintas reuniones del Consejo Directivo, comenzando por la del día 6 de marzo, en la cual se dispone que los Delegados cuyos clubes actúen en calidad de locales, deberán entregar en la Secretaria de esta Asociación la/s planillas de juego dentro de las cuarenta y ocho (48) horas de disputados los partidos; solicitud reiterada en la reunión del 8 de mayo, en la cual se les informa que de surgirles algún inconveniente pueden enviar los resultados vía mail, reiteración realizada también en la reunión anterior; se ha DISPUESTO aplicar una MULTA a las AFILIADAS que no den cumplimiento a dicha requisitoria por el valor de PESOS CIEN ($ 100,-) por partido y planilla no entregada en tiempo y forma; Destacándose que dicho proceder perjudica a todas las entidades participantes en los distintos campeonatos, dado que no se pueden confeccionar las tablas en valor real por la falta de las planillas de juego en los casos de las categoría Menores y Sub 21, mientras que en las categorías Mayores (Primera, Segunda y Tercera), si bien trascienden sus resultados por otros medios, es necesario contar con las mismas para llevar sus tablas correctamente, como así también para la confección de las estadísticas técnicas que se están realizando desde el año anterior. Sin más temas que tratar siendo las 20:30 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  7  de agosto  del año 2013,  se da por finalizada la misma.
