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ACTA Nº 506.- A  los nueve  días  del  mes  de agosto del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente., seguidamente se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

FINAL DE LA COPA DE TERCERA DIVISION: Se informa,  que luego de conocerse la resolución adoptada por el H. Tribunal de Penas en el expediente iniciado por los incidentes ocurridos en la semifinal de dicho certamen entre los equipos de Astillero Río Santiago y Deportivo La Plata, el Consejo Ejecutivo reprogramó el partido por la final de la Copa “Estudio Gibert” de Tercera División a disputarse entre los clubes Meridiano V y Deportivo La Plata,  para el sábado 10 del corriente  a las 20:00 horas en las instalaciones del Club Comunidad Rural de Los Hornos.

MULTA POR FALTA DE ENTREGA DE LAS  PLANILLA DE JUEGO: Se recuerda que de conformidad a lo dispuesto en la anterior reunión del Consejo Directivo del día 10 de julio pasado, se encuentra en vigencia la aplicación de Multa a las afiliadas que no den cumplimiento a la entrega de las planillas de juego dentro de las cuarenta y ocho (48) horas de disputados los partidos, por el valor de PESOS CIEN ($ 100,00) por partido y planilla no entregada en tiempo y forma.

SEGURO OBLIGATORIO  DE ACCIDENTES PERSONALES CABB: Habiéndose vencidos los plazos pactados para la cancelación en cuotas  del Seguro Obligatoria de Accidentes Personales CABB, se solicita a quienes no hayan cumplimentado el pago de las cuotas acordadas lo hagan a la brevedad posible, dado que esta Asociación a requerimiento de la Federación de Básquetbol tubo que proceder a abonar en su totalidad dicho compromiso con fondos propios. 
JUGADORES DE SELECCIÓN ARGENTINA: En la última reunión de la Federación de Básquetbol de la Pcia. de Buenos Aires, se informó que no se podrán suspender partidos a Clubes con motivo de tener jugadores afectados a las  Selecciones Argentinas; se deja constancia con respecto a los jugadores  de Selecciones de Asociaciones, que quedará a criterio de cada Asociación las medidas a adoptar. 

CAMPEONATO DE DIVISIONES MENORES: Atento a la modalidad de juego vigente en estos dos últimos años, en los cuales las Divisiones Menores están divididas en cuatro zonas, se está viendo la posibilidad para el año que viene, de  unificar las zonas C y D, a los fines de que quienes compitan en las mismas no se vean afectados con demasiadas fechas libres.
SUSPENSION Y MODIFICACION DE FECHAS  DE PARTIDOS: 

El señor Presidente se refiere a los pedidos constantes de suspensiones y modificaciones de fechas de disputa de los partidos, proceder que  altera visiblemente el normal desarrollo de la programación trazada originariamente, tanto para la designación de árbitros, como en superposición con otras  programaciones; por lo cual se anticipa que para el próximo año se tiene pensado aplicar a  este tipo de pedidos un arancel y/o multa redituable en  pesos. Sin más temas que tratar siendo las 20:45 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 4  de septiembre del año 2013,  se da por finalizada la misma.
