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ACTA Nº 507.- A  los cuatro  días  del  mes  de septiembre del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente, seguidamente se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

MULTA POR  ENTREGA FUERA DE TERMINO DE LAS  PLANILLA DE JUEGO: Se reitera que se encuentra en vigencia la aplicación de Multa por el importe de pesos cien ($ 100,00) por entrega de las planillas de juego fuera de término, de conformidad a lo aprobado por el Consejo Directivo en la reunión del 10 de julio ppdo.

CAMISETAS ALTERNATIVAS: Se informa a las entidades afiliadas que deben contar con una camiseta alternativa en ocasión de disputar sus encuentros en calidad de local, la cual deber ser de colores claros, la presente recomendación se realiza con motivo de haberse presentado recientemente  en un encuentro que los dos equipos vestían camisetas similares y el local no contaba con una alternativa como lo establecen las reglamentaciones vigentes:   Reglamento CABB - Punto 13.2.8  “Los equipos deben disponer como mínimo de dos juegos de camisetas y el equipo citado en primer lugar en el programa (equipo local) deberá llevar camiseta de color claro” -  Reglamento APB  Artículo 162º “Los jugadores no podrán actuar en un partido si no es con el uniforme reglamentario, con la camiseta o la camisa con los colores de la afiliada a que pertenezca. En caso de que los colores de ambos equipos puedan dar confusiones, el juez del partido le indicará al equipo local que deberá cambiar de camisetas o camisas.”

FUNCION  DE LOS DELEGADOS: Ante distintas situaciones que se vienen observando en los partidos de las distintas divisiones originadas por la exaltación de  los simpatizantes, se recomienda a los Delegados extremar sus esfuerzos para prevenir posibles incidentes que puedan originar la suspensión del encuentro y derivar dicha situación  en la aplicación de medidas disciplinarias a las entidades involucradas. 
DEUDA DE LAS AFILIADAS: Se pone en conocimiento de las entidades afiliadas, que pueden regularizar sus deudas en cuotas hasta el mes de diciembre, de conformidad a lo informado en la reunión anterior y cuyo detalle fuera entregado a cada delegado.
ZONAL CATEGORIA PREINFANTILES: Se fijaron las fechas en que se jugarán los encuentros del Torneo Zonal Clasificatorio que nuestra Selección disputa con Esteban Echeverría, el primer partido se llevara a cabo en nuestra ciudad el jueves 12 del corriente, mientras que la revancha tendrá lugar en Esteban Echeverría - Gimnasio del Club Tristan Suárez – el lunes 16 y de corresponder un tercer partido, también en Tristan Suárez el miércoles 18.
INASISTENCIAS A LAS REUNIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO:  Ante la reiteración de inasistencias por parte de los Delegados a las reuniones del Consejo Directivo, se  pone en conocimiento de los mismos que dicho proceder se encuentra penado por el Estatuto y Reglamento de esta Asociación en los artículos que a continuación se transcriben:  Estatuto
Artículo 47°).- La no concurrencia de un delegado titular o su reemplazante a dos sesiones consecutivas o tres alternadas traerá aparejada la cesación de sus funciones salvo con consentimiento expreso o licencia del Consejo Directivo. Reglamento Artículo 9º).- El Consejo Directivo dejará cesante en sus funciones al Consejero que: a) No se desempeñe correctamente de acuerdo al Estatuto y este Reglamento en sus funciones. b) No cumpla las gestiones encomendadas por el Consejo Directivo de acuerdo a las indicaciones efectuadas y/o temperamento adoptado. c) Se haga pasible de tal decisión por su actuación de carácter administrativo o deportivo. d) Ante la ausencia injustificada a criterio del Consejo Directivo en dos reuniones consecutivas o tres alternadas, para las que haya sido convocado, trayendo aparejado en este caso la cesantía del consejero suplente designado. No se computarán a este efecto las ausencias cuando el consejero haya sido comisionado para representar a la Asociación Platense de Básquetbol.
Sin más temas que tratar siendo las 20:30 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 2  de octubre del año 2013,  se da por finalizada la misma.

