ASOCIACIÓN PLATENSE DE BASQUETBOL

BOLETÍN INFORMATIVO Nº 508/2013
02/10/2013
ACTA Nº 508.- A  los dos  días  del  mes  de octubre del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente, seguidamente se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
El señor Presidente se refiere a los constantes cambios en las fechas y horarios programados, como así también a las reiteradas suspensiones  de los encuentros en las distintas categorías, que sin ninguna duda alteran notablemente el normal desarrollo de los campeonatos, encontrándonos al final del año con una gran cantidad de partidos pendientes y poca disponibilidad  de tiempo para disputar los mismos, por tal motivo se advierte que para el año próximo se tendrán que ajustar a las previsiones reglamentarias para dichos casos, que si bien se encuentran vigentes por distintas circunstancias que no es el momento de evaluar, se las desconoce y cada institución adopta la solución mas conveniente para ella.

RECOMENDACIÓN: Ante distintos episodios de incunducta registrados últimamente en los partidos de básquet que terminan perjudicando a las instituciones, se hace procedente dar lectura a un llamado a los  socios, aficionados  y concurrentes a los encuentros que disputan sus equipos elaborado por el Club  C.E.Y.E. en forma de “Comunicado”, a los efectos de que se tome como ejemplo y se pueda implementar el mismo o similar colocándolo en cada una de las canchas, el cual dice textualmente: “Solicitamos a todos aquellos socios, aficionados y concurrentes a los partidos que disputan los equipos representativos del Club (nombre del Club) QUE TENGAN A BIEN CONSIDERAR LAS POSIBLES SANCIONES QUE TRAERIAN APAREJADAS UN COMPORTAMIENTO VIOLENTO hacia los ocasionales rivales como así también  con los Jueces del partido en disputa.  Teniendo conocimiento de sanciones recibidas por otros clubes, pedimos a todos mantener como hasta la fecha un buen comportamiento antes, durante y luego de los encuentros, para evitar penalizaciones que perjudiquen no solo a una persona, sino a nuestra Institución, desperdiciando el trabajo de los últimos años. ADVERTIMOS QUE EN EL CASO DE FUTURAS POSIBLES SANCIONES IMPUESTAS, EL O LOS PROTAGONISTAS DE LOS HECHOS DEBERAN RESPONDER POR ELLOS DE LA MANERA QUE SE REQUIERA POR LA ASOCIACION DE BASQUETBOL U ORGANISMO INTERVINIENTE”.
ENTREGAS DE PREMIOS: Se informa que se esta  viendo la posibilidad este año de cambiar la modalidad de la  entrega de premios, se dejaría de hacerlo directamente en la cancha de juego al finalizar el encuentro en que se consagre el campeón y subcampeón,  para realizarlo en un lugar común y  en una fecha determinada para que todos reciban sus copas y medallas alejados de la tensión que les  genera el encuentro en que les toco intervenir. 

DEUDA DE LAS AFILIADAS: Se reitera a las afiliadas que deben  regularizar sus deudas a la brevedad posible, para la cual como se informara en reuniones anteriores cuentan con la posibilidad de hacerlo en cuotas. Sin más temas que tratar siendo las 20:30 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 6  de noviembre del año 2013,  se da por finalizada la misma.

