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ACTA Nº 509.- A  los seis  días  del  mes  de noviembre del año dos  mil trece, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente, seguidamente se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.
NOTAS RECIBIDAS: Del Club Hogar Social de Berisso, elevando propuestas para los Torneos 2014, se pasa a consideración de la Comisión respectiva.

PLAY OFF de JUVENILES: Ante la iniciación de las finales de Juveniles, división esta que suele presentar inconvenientes con el número de jugadores de la categoría establecido, se resolvió que para la disputa de los Play Off  no se tendrá  en cuenta dicha exigencia, atento a la cantidad de encuentros que deben disputarse en un breve tiempo.

ENTREGA DE PREMIOS: Como se adelantara en la reunión anterior, este año la entrega de premios se realizará en un lugar común para todos, a tales efectos por intermedio de la Dirección de Deportes de la Municipalidad de La Plata se consiguieron las instalaciones del Pasaje Dardo Rocha para dicho evento, lugar en el cual el día 17 de diciembre se procederá a la entrega de premios a los Campeones y Subcampeones 2013 y también se otorgarán menciones especiales.

DEUDAS DE LAS AFILIADAS: Una vez más se solicita a las entidades que mantienen deuda con esta asociación, que dentro de sus posibilidades regularicen las mismas antes de fin de año.

VALOR DE LAS ENTRADAS: Ante el comienzo de los Play Off en las divisiones Primera. Segunda y Tercera, se pone a consideración de los presentes la posibilidad de  incrementar el valor de las entradas para esta instancia,  puesta a votación la mencionada propuesta se vota por no innovar, manteniéndose el valor vigente a la fecha.

PROYECTO DE REMODELACION DE LA SEDE SOCIAL: El señor Presidente presentó el proyecto de remodelación de la sede social, la cual se viene pensando desde hace aproximadamente tres años, el mismo prevé la creación de espacios para Sala de Reuniones; Comisión de Minibasquet; Presidencia; Consultorio Medico: Servicios; Sala de Espera y Secretaría, haciendo entrega a los delegados presentes  copia de los planos de la obra, la cual comenzará en el mes de  enero para terminar esta primera etapa en la primera quincena de febrero del año próximo, el presupuesto para la construcción de esta etapa  asciende a pesos cincuenta mil ($ 50.000).-.

POLIDEPORTIVO MUNICIPAL DE LOS HORNOS:  Como se venía anunciando, se acordó con las autoridades de la Dirección de Deportes de la Municipalidad de la Plata la utilización del Polideportivo Municipal para el entrenamiento de nuestras Selecciones, como así también se esta analizando la posibilidad de incorporar un cuerpo técnico estable a cargo de la Asociación, para la preparación de las mismas.
Sin más temas que tratar siendo las 20:55 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día 4  de diciembre del año 2013,  se da por finalizada la misma.

