
Acta N° 97 En la Ciudad de La Plata, Provincia de Buenos Aires, República Argentina, el día sábado 21 de mayo de 2016 en la sede de calle 32 Nº 326 entre  1 y 2 siendo las 09,30 horas se da comienzo a la ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA DE LA FEDERACIÓN DE BÁSQUETBOL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, bajo la presidencia de su titular, Juan Carlos POLETTI, su secretario, Miguel Ángel CHAMI, su prosecretario Alberto PONCE, su tesorero David HARDACH,  y su Protesorero Oscar González y contando con la presencia de delegados , Sr. Ángel Cerisola Presidente de La Plata, Miguel García Delegado de La Plata, Miguel Amarillo Presidente de San Nicolás, Marcelo Rodríguez Tesorero de Junín, Narciso Yovovich Presidente de Chivilcoy, Jorge  Lepori Presidente de Trenque Lauquen ,Héctor BURGHINI Presidente de Olavarria, Néstor PEPE Presidente de Avellaneda, Leonardo CORVINI delegado de Zarate Campana, Eduardo BERAMENDI Presidente de Punta Alta, Abel DE LIO Presidente de Tandil, Silvia BLANCO Presidenta de Necochea,  Marcelo NIKEL Presidente de Tres Arroyos, Maía Richotti Delegada de Bahía Blanca, Ignacio Quierco delegado de Partido de la Costa, Gerardo Magnone Delegado Pergamino .
Orden del día
1) Consideración de poderes de los Señores Delegados.
2) Designación de los Asambleístas para firmar el Acta, junto con el Presidente y el Secretario.
3) Consideración de la Memoria y Balance, Inventario e Informe de la Comisión Revisora de Cuentas.
4) Consideración del Presupuesto, cálculo de recursos e Informe de Tesorería.
5) Elección de Presidente y Vice-Presidente por un período de dos (2) años.
6) Elección de tres (3) miembros Titulares y de dos (2) Suplentes para integrar la Comisión Revisora de Cuentas para un período de dos años.
7) Elección de tres (3) miembros Titulares y de dos (2) Suplentes para integrar el Honorable Tribunal de Disciplina para un período de dos (2) años. 
 
Punto 1: Puesto a consideración el orden del día, por secretaria se leen las credenciales de los Señores Delegados que se agregan a la mayoría de los Presidentes de Asociaciones. Evaluada la documentación, la misma no presenta objeciones, se aprueba por unanimidad.
 
Punto 2: Se designan para firmar el presente Acta junto con el Presidente y el Secretario,  Ángel Cerisola (La Plata) y Oscar González (Esteban Echeverría). Se aprueba por unanimidad. 

Punto 3:  Se pone a  consideración la Memoria y Balance e Informe de Inventario de la Comisión Revisora de Cuentas. Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 4: Se da lectura y a consideración del Presupuesto, Cálculo y Recursos e Informe de Tesorería que finalizara en ejercicio el 29 de febrero de 2016. Se aprueba por unanimidad.
 
Punto 5 : Son elegidos por unanimidad el Sr. Miguel Ángel Chami  Presidente y la Sra. Carla María Ríos como Vicepresidente de esta Federación por un periodo de dos años. El Sr. Miguel Ángel Chami agradece la confianza depositada en él y convoca a todas las Asociaciones a trabajar mancomunadamente por el basquetbol de la Provincia de Buenos Aires. 
 
Punto 6 : Elección de tres (3) miembros Titulares y dos (2) suplentes para integrar la Comisión Revisora de Cuentas. Por un periodo de dos años son elegidos como titulares los señores  


Javier Garceche de San Nicolás, a Adolfo Palhay de Olavarría, Gerardo Magnone de Pergamino y como suplentes Marcelo Rodríguez de Junín y Ricardo Piscia de Pergamino. Se aprueba por unanimidad
 
Punto 7 : Elección de tres (3) miembros Titulares y dos (2) suplentes para integrar el Honorable Tribunal de Disciplina. Por un periodo de dos años son elegidos como titulares, Presidente al Dr. Guillermo  Andrés Ortega DNI 23717126, como Secretario Carlos Aimar Palma DNI 13945360, vocal titular Dr. Gabriel Gustavo Tealdi DNI 24524610, vocales suplentes Dr. Mariano Ortega DNI 30408690 y  Dr. Guido Sánchez DNI 20499084. Se aprueba por unanimidad.

Sin más temas que tratar siendo las 10,30 horas se da por finalizada la Asamblea Anual Ordinaria de la Federación de Basquetbol de la Provincia de Buenos Aires.
 
 

 
        MIGUEL ANGEL CHAMI                                       JUAN CARLOS POLETTI
                       Secretario                                                                 Presidente




          ANGEL CERISOLA                                                     OSCAR GONZALEZ
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