
BOLETIN N° 4/2016 
En la Ciudad de La Plata, Provincia de Buenos Aires, el día sábado 21 de mayo de 2016 siendo las 10,50 horas, se reúne el Consejo Directivo de la FEDERACIÓN DE BÁSQUETBOL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, bajo la Presidencia de su titular, Miguel Ángel CHAMI y su Vicepresidente, Carla María RIOS, en la sede de calle 32 Nº 326 entre 1 y 2 de la Ciudad de La Plata, para tratar con sus afiliadas temas relacionados a nuestro deporte.

PRESENTES:

Gerardo MAGNONE (Pergamino) –Narciso Ángel YOVOVICH (Chivilcoy)– Jorge David LEPORI (Trenque Lauquen), Marcelo RODRIGUEZ (Junín) Catriel PEREZ (Partido de La Costa)– Delfor Oscar GONZALEZ (Esteban Echeverría) –Ángel CERISOLA (La Plata) –Maia Richotti (Bahía Blanca) –Néstor PEPE (Avellaneda) – Leonardo CORVINI (Zarate-Campana), Héctor BURGHINI (Olavarría), Eduardo BERAMENDI (Punta Alta), Abel DE LIO (Tandil), Silvia BLANCO (Necochea), Miguel AMARILLO (San Nicolás), Marcelo NIKEL (Tres Arroyos)

AUSENTES: Asociación Marplatense de Básquetbol.

01.- DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES 
El Presidente Miguel Ángel Chami y Carla Maria Ríos, abren la reunión de la FBPBA y como único punto a tratar proponen a los señores Jorge David Lepori  de Trenque Lauquen como Secretario y al señor Narciso Ángel Yovovich de Chivilcoy como Prosecretario , también proponen al señor Luís David Hardach de Pergamino como Tesorero y al señor Oscar González de Esteban Echeverría como Protesorero del nuevo Consejo Directivo de la entidad madre del Básquet Provincial. Moción que es aprobada por unanimidad.

QUEDA ESTABLECIDO EL PROXIMO 18 JUNIO DE 2016, REUNIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO A LAS 09,30 HORAS.
Sin más temas que tratar se da por finalizada la quinta reunión del año 2016 de Consejo Directivo y las afiliadas a la Federación de Básquetbol de la Provincia de Buenos Aires
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