02/06/2012

BOLETÍN Nº 4
En la ciudad de La Plata, a los 2 días del mes de JUNIO de 2012, siendo las 10.30Hs. se reúnen en la sede de laFederación de Basquetbollos siguientes miembros del Consejo Directivo: 

Sr. Guillermo A. LOMBARDI (Presidente);Sr Adolfo PALAHY(Vice-presidente),Sr. Hugo FERNANDEZ (Secretario),Sr. Ignacio ANDRES(Pro-secretario),Sr. Alfredo CABALETTE (Tesorero),Sr José MASTROFILIPP0 (Pro-tesorero) y los siguientes Delegados: Sr. Oscar Ernesto GONZALEZ (Presidente) de Esteban Echeverría; el Sr. Juan C. POLETTI (Presidente) de Zárate Campana; Sr. Alberto PONCE(Presidente)de La Plata; Sr. Jorge LEPORI (Presidente) de Trenque Lauquen;Sr. Adolfo LISTA (Presidente) de Bahía Blanca, David HARDACH(Delegado) de Pergamino, Sr. HéctorBURGHINI(Presidente) de Olavarría, Sr. Diego BERNARDEZ(Presidente) de Necochea, Sr. Abel DE LIO (Presidente) de Tandil, Sra. Nelly Borgarelli(Delegada) de Mar del Plata, Sr. Miguel AMARILLO(Delegado) de San Nicolás,Sr. Marcelo NICKEL(Presidente)Tres Arroyos,Sr. Jorge AQUINO (Presidente) Zona IV, Sr. Daniel NOWOSAD (Delegado) de Avellaneda ySr. Ricardo VASQUES Invitado.

Honorable Consejo Directivo:El Sr. Presidentepropuso para que lo secunden por el término de un año a los siguientes dirigentes y todos los presentes aceptaron la decisión:

SECRETARIO:FERNANDEZ, Hugo Enrique.
PRO-SECRETARIO:ANDRES, Ignacio Osvaldo.
TESORERO:CABALETTE, Alfredo.

PRO-TESORERO: MASTROFILLIPPO, José.

Presidente de Mini básquetbol de la Provincia de 
Buenos Aires: El H.C.D. de la Federación designo por 

El termino de dos años al Sr. Hugo FERNANDEZ.
Fallecimiento del Sr. GONZALEZ “Gallego”:Palabras del Pte.:Ocurrió en La Plata el domingo 27 .Jugador oriundo de la ciudad de Chivilcoy se destaco en la Selección de “PROVINCIA” al lado de otros grandes. Obtuvo Pcia con 8 títulos seguidos de mayores.-Se realiza un minuto de silencio.

Se recibieron Boletines de las Asociaciones: Bahía Blanca, Mar del Plata y San Nicolás.

CABB

CABB. INFORMA concentraciones de Selecciones:

Selección Argentina U- 15: Jugaron el sudamericano en la Republica del URUGUAY en el mes de mayo, obteniendo el titulo de América del Sur, con dos jugadores de As. De Olavarría a saber Rodríguez, Julián y Merchán Jeffrey.Los técnicos de Argentina fueron de nuestra Provincia los Prof. Eduardo JAPEZ y Luis FERNANDEZ.
Selección Argentina sub. 18: Citaron para esta categoría  a los jóvenes ARAUJO Mauro, TORRES Gonzalo, MORENO Ignacio del 7 al 14 de junio 2012.en el CeNARD.Van integrar la selección que jugara el Pre-mundial en San Pablo, Brasil.
Argentina U- 17: citaron para concentrar en el CeNARD a siguientes jugadores MERLO A y VILDOZA L, del 7  al 15 de junio 2012.Luego realizaran la gira por Europa previa al Mundial  a jugarse en LITUANIA del 27 de junio al 8 de julio.
E.N.EB.A.:Se le remitió Nota a la Comisión Técnica de la C.A.B.B respecto a las ESCUELAS ENEBA que funcionan en la Pcia y que dieron comienzo en abril del corriente año. (Mar del Plata, La Plata, Olavarría, Bahía Blanca)

E.N.E.B.A preparadores físicos. Toma la palabra el Sr. Presidente y explica pormenorizadamente que esta posible asociación NO tiene viabilidad en el seno del Básquet Confederativo.

ASAMBLEA De la  CABB: Cambios en el Reglamento de Pases: se incorpora el pase INTERFEDERATIVO de estudiantes Universitarios. Luego de un debate se interpreta que NO es para los pases asociativos.
DTO ARGENTINO DE MINIBASQUETBOL-Dto. Pcial de Mini

Se implemento que los días 5-6 de mayo de este año y lo en lo sucesivo el primer fin de semana del mes de mayo se festeje el 
DIA DEL MINI ENLA R. ARGENTINA.
ElPte.De la As. De Zarate_Campana Juan Carlos POLLETTI realizo un encuentro con casi todas sus instituciones afiliadasEn seis medias canchas por mas de 4 horas los chicos jugaron partidos y también hubo demostración de destrezabasquetbolista con jugos para los mas grandes. Se entregaron balones y/o camisetas a los ganadores. Concurrióespecialmente invitado en Pte. de MINI  Provincial  Sr. Hugo Fernández.

En La Plata por razones de calendario realizaron su compromiso y efectuaron juegos de entretenimientos y organizaron el tercer tiempo.
La Asociaciónde San Nicolásorganizo un encuentro con todos sus clubes afiliados. Por la mañana los niños jugaron entre ellos y por la tarde participaron los técnicos y también los padres .Entregaron a la Comisión de Mini una carpeta con diferentes fotos del evento.
Mar del Plata ya tenía programado un Encuentro de  oficial con anterioridad.

COMISION TECNICA DE LA C.A.B.B.
Nota 1: TORNEOSEVITA: Comunica que el basquetbol femenino en los Juegos Nacionales EVITA, en sus dos categorías  permitirá la inscripción LIBRE de jugadoras, es decir pueden participar jugadoras federadas como NO federadas. Esté hecho es fundamental para poder MASIFICAR la participación en Torneos Federativos.Es importante que se transmita esto a las DIRECCIONES DE DEPORTES  a nivel Provincial como Municipal. Se circulo la nota oportunamente a las Asociaciones.

Nota 2 GIRA DE LA SELECCIÓN A LA REPUBLICA DE ANGOLA: Ante un pedido de la Secretaria de DEPORTES DE LA NACION, viajara un representativo Básquetbolistico acompañando a la  PresidentaDra. Cristina  FERNANDEZ a ese país. La gira   es Comercial,Cultural y Deportiva.
CABB, BASQUETBOL FEMENINO:
CircularCampeonatos Argentinos deFemeninos: se pide que se deberá presentar los equipos clasificados de sus Torneos Regionales en la categoría U-15 antes del día 8 de junio.Provincia es REGION UNICA. Fecha del CAMPEONATO ARGENTINO U-15 FEMENINO es del 02 al 05 de agosto del año en curso.

La REGIONALIZACION aprobada por la C.A.B.B. para los Campeonatos Argentinos de Basquetbol en Categorías Formativas es la siguiente:

FASE FINAL REGION NORTE: ganadores NEA y NOA, Córdoba.
FASE FINAL REGION SUR: ganadores REGIONES 9, 7 y 8, Mendoza.

REGIONES UNICAS: Buenos Aires – Capital Federal -Entre Ríos-Santa Fe.

Recuerda que el CAMPEONATO ARGENTINO U-15, SE JUEGA DEL 02 AL 05 DE AGOSTO del año en curso.
LIGA ARGENTINA de BASQUETBOL (LAB):Nuestro representante  San Lorenzo Chivilcoy ascendió al T.N.A.

Además por este Torneo hay informe del H.T.D. de la C.A.B.B. Que desafilio al Club Sportivo PILAR por una deuda de $3900.Se le comunico a esa institución por intermedio de la As.de Zarate_Campana.Esa institución abono su deuda, nos mando comprobante y se elevo a la C.A.B.B.

Clasificados al T.F.B.: Temporada 2012/2013 y descensos: Sportivo Pilar descendió.Ascenso: Club Unión Vecinal de La Plata. Hay una posible invitación al Sub-Campeón Provincial (A.A. ARGENTINOS JUNIORS de Tres Arroyos) asumarse al T.F.B.Quedo aprobada en esta reunión su posible incorporación.

Fechas Importantes:Los clubes deberán tener presente para finalizar esta temporada, como así también para el inicio de la próxima:

06 de Julio Presentación del Libre Deuda de esta temporada.

27 de Julio Cierre de Inscripción de la próxima temporada.

07 de Setiembre Cierre de Presentación de Listas de Buena Fe.

12 de Octubre Inicio de la Temporada 2012-2013.

Nota del Presidente de la C.A.B.B.:Nos pide información aclaratoria para tomar una decisión sobre la autorización o no de los pases de los jugadores de los Clubes BERNAL y CAÑUELAS  y sus respectivos Clubes mencionados.
ASOCIACIONES:
ASOCIACION DE TRENQUE LAUQUEN: Comunica que la Selección Argentina U-17 inauguró el piso del Polideportivo del Club FOOT BALL-ARGENTINO .Se hiso presente entregan una plaqueta el Sr. Presidente Jorge  LEPORI.
ASOCIACION MARPLATENSE: Presenta nota con  fallo del H.T.D. en donde expresa que esta suspendido el Arbitro M. GABE. La misma informa que esta suspendido en el ámbito de la AMB
ASOCIACION de TANDIL:Presenta Nota con nuevas autoridades. Encabeza la lista nuestro conocido Don Abel DE LIO. Se le desea éxitos en su función Presidencial.-

ASOCIACION DE PARTIDO DE LA COSTA:Eleva carpeta con todo lo actuado en estos dos últimos años. Cuentan con H.T.D., poseen el escudo de la Asociación, tienen definido su camiseta titular y también la alternativa, Acta constitutiva con fecha del 22-11-2011.El C.D. lo preside el Sr. PEREZ, Catriel Guido y lo secundan DAMIANICH, Sandra; YACURTO Viviana; SERVENTEDiego; JUÁREZ Sergio y STOCCHI, Patricia.
Se resolvió la afiliación de la misma. Durante dos años no puede participar de torneos provinciales de Asociaciones.Si de clubes
Instituciones Afiliadas a saber.

Club Atlético Defensores Unidos (Santa Teresita)

Club Social, Cultural y Deportivo Las Toninas

Club Social y Deportivo Mar del Tuyu

Asociación de Fomento San Bernardo

ASOCIACION DEE. ECHEVERRIA:Se define elevar desde la Federación una Nota a la C.A.B.B. para dar por terminado este diferendo que ha motivado un pedido expreso aclaratorio el mismísimo Presidente de la C.A.B.B. Dr. German VACCARO.Mandaremos nota oficial dando conformidad de que los clubes CAÑUELAS F.C. y BERNAL afiliados a la As. De E. ECHEVERRIA SE INCORPORE A LA F.B.R.C.F.
ASOCIACION DE AVELLANEDA: Envía Nota ante la noticia que una afiliada suya se encuentra tramitando su inscripción en la Federación Regional de Basquetbol de Cap. Federal, Sin ninguna razón valedera que justifique esa actitud. Solicita  y así se realizo una Nota a la C.A.B.B. elevando su descripción y sus intensiones de que se evite la incorporación de su afiliada a la Federación mencionada.Se reiterara nota.
Aclara el Sr. Mastrofilippo dirigente del As. Avellaneda  que quiere que el ente mayor del Básquet se defina en estas situaciones de traspasos de clubes de una Federación a otra.
TORNEO PROVINCIAL DE CLUBES U-19 

En la actualidad se disputan los primeros Play Off.

VISITA y NOTA A LA SECRETARIA DE DEPORTES PROVINCIAL:El Presidente y su Secretario concurrieron a la Secretaria de Deportes de la Provincia de Buenos Aires.Fueron atendidos por el Sr. SALVIA Sub-secretario de Deportes Federados.Le transmitimos los problemas financieros cuando viajan nuestros Seleccionados a REPRESENTAR A LA PROVINCIA.Se le enumeraron los cinco viajes a realizar a diferentes Provincias. Elevamos nota con pedido de fondos para esos viajes.

CALENDARIO PCIAL Y NACIONAL 2012 DE SELECIONES
CATEGORIA U-13

PROVINCIAL: SEDE: Junín. Se jugo en la fecha PREVISTA. Campeón LA PLATA, 2ºBAHIA BLANCA, 3º MAR DEL PLATA, 4º SAN NICOLAS, 5º JUNIN Y 6º CHIVILCOY. HOTELERIA Y CATERING BIEN.Se le brinda un aplauso al ganador. Se felicito por mail al Campeón y al organizador.
ARGENTINO: SEDE: Chilecito y La Rioja capital. Fecha se paso para setiembre del 24 al 30.Se recibió Nota de C.A.B.B. para confirmar lo expresado.
CATEGORIA MAYORES

PROVINCIAL: SEDE La Plata, se jugo en la fecha estipulada. Todo se centro en el Hotel LA PLATA, desayuno, almuerzo, merienda y cena. Muy buena atención destacaron los participantes. CAMPEÓN: Junín; 2ºBahía Blanca;3º San Nicolás; 4º La Plata; 5º Mar del Plata y 6º E. Echeverría. La Mesa Directa brinda un aplauso al ganador. También se les envió al Organizador y al Campeón felicitaciones desde la Federación.
 ARGENTINO: SEDE: CHACO.DEL 2 AL 9 DE JUNIO.Realizó la conformación del representativo la Asociación Juninense, el plantel concentro desde el día lunes 28 de mayo para partir hacia ciudad de Roque Sanz Peña el 31 por la noche. Hoy comienza a disputarse el Torneo Argentino.
CATEGORIA U-19

PROVINCIAL: 28,29 y 30/6 y 1/7.SEDE: Bahía Blanca.Confirmo fecha de ejecución.Tres delegaciones van al Hotel Muñiz y una al Belgrano, con los jueces.
ARGENTINO: 16  AL 22 DE JULIO. SEDE: Aun no se reprogramo el campeonato,ya que Neuquén  renuncio por problemas económicos. Nos lo comunico la C.A.B.B.

CATEGORIA U-15

PROVINCIAL: 2, 3,4 y 5 DE AGOSTO. SEDE: Z I.La Zona NO lo realiza en Hoteles. Toman Nota varias Asociaciones y piden tiempo para confirmar realización.Ellas son E. ECHEVERRIA y NECOCHEA.
ARGENTINO: 20 AL 26 DE AGOSTO.SEDE: CORRIENTES.
CATEGORIA U-17

PROVINCIAL: DE13, 14,15 y 16 SETIEMBRE. SEDE: Z IV

ARGENTINO: 12 AL 18 DE NOVIEMBRE.SEDE: S CRUZ
TORNEOS DE CLUBES-AÑO 2012
TRIANGULARES  U- 17

            FECHA DE DISPUTA: 17,18 y 19 DE AGOSTO 

            FECHA DE INSCRIPCION y LICITACION: 10 AGOSTO

INSCRIPCION EN LA C.A.B.B. 12 SETIEMBRE.
    LICITACION 19 DE SETIEMBRE.
CUARTOS DE FINAL 28, 29 Y 30 DE SETIEMBRE 

TRIANGULARES  U- 15

            FECHA DE DISPUTA: 31/8 y 1 y 2/9.-

En la Zona V clasifico el Club Atenas de La Plata.-

            FECHA DE INSCRIPCION y LICITACION: 24 AGOSTO

INSCRIPCION EN LA C.A.B.B. 17 OCTUBRE.-

            LICITACION 24 DE OCTUBRE.-

CUARTOS DE FINAL 2, 3 y 4 DE NOVIEMBRE 

TRIANGULARES  U- 13

            FECHA DE DISPUTA: 7, 8 y 9 SETIEMBRE

            FECHA DE INSCRIPCION y LICITACION: 31 AGOSTO

INSCRIPCION EN LA C.A.B.B. 24 OCTUBRE.-

            LICITACION 31 DE OCTUBRE.-

CUARTOS DE FINAL 9 ,10 y 11 30 DE NOVIEMBRE.
Fecha de la próxima reunión: 29  de julio de 2012 en la ciudad de  La Plata. A las 9.30 hs.
ES  DOCUMENTO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN DE  BÁSQUETBOL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Hugo FERNANDEZ



Guillermo LOMBARDI

Secretario



Presidente

