BOLETÍN Nº 6
28/11/2OO9

En la ciudad de La Plata, a los 28 días del mes de Noviembre de 2009, siendo las 9.30 hs. se reúnen en la sede de la Federación de Basquetbol de la Provincia de Buenos Aires los siguientes miembros del Consejo Directivo: Sr. Guillermo A. LOMBARDI (Presidente); Sr. Fernando BENGOA (Secretario); Sr. Antonio CABELLO (pro Secretario), Sr. Alfredo CABALETTE (Tesorero); Sr. José MASTROFILIPPO (Pro tesorero) y los siguientes Delegados: Sr. Osear Ernesto GONZÁLEZ (Presidente) de Esteban Echeverría; Sr. Adolfo LISTA (Presidente) de Bahía Blanca; Sr. Juan C. POLETTI (Presidente) de Zarate Campana; Sr. Rubén BAZZANA (Presidente) de La Plata; Sr. Miguel AMARILLO (Delegado) de San Nicolás; Sr. Raúl RUIZ (Presidente) de Chivilcoy; Sr. Jorge AQUINO (Presidente) de Mar del Plata, Sr. Jorge LEPORI (Presidente) Trenque Lauquen, Sr. Juan Carlos CAMPOS (Delegado) Avellaneda

Ausentes con aviso: Sr. Ricardo VASQUES (Vicepresidente), Sr. Eduardo Aldasoro (Pte. Tandil), Sr. Alfredo CORDANO (Presidente) de Punta Alta, Sr. Sergio OLARTICOECHEA '(Presidente) de la Asociación del Centro

Se recibieron Boletines de las siguientes Asociaciones: Bahía Blanca, Mar del Plata, Esteban Echeverría, Tandil y San Nicolás.

CABB        
Asamblea de la CABB: La CABB convoca para el 7 de diciembre del corriente a la Asamblea anual ordinaria a las 15 hs. Esta última para tratar el siguiente orden del día

•   Designación de 3 delegados para integrar la Comisión de Poderes y la posterior consideración del mismo

•    Designación de 2 delegados de Federaciones Activas presentes para que con sus firmas otorguen conformidad en el Acta conjuntamente con ios Sres. Presidente y Secretario gral. de la CABB.

•   Consideración de la memoria, balance anual, cuenta de ganancias y pérdidas e inventario correspondiente al ejercicio N° 80 vencido el 30/9/09 y el informe de la Comisión Revisora de Cuentas.

•   Consideración del Presupuesto de gastos y Cálculos de recursos presentados por el Consejo Directivo

•    Considerar los Proyectos de las Federaciones y del H. Consejo-Directivo de la CABB que se hayan presentado

•   a) Proyecto de generación de nuevos recursos de Tesorería

•   b) Proyecto de determinación de sedes para campeonatos argentinos Masculinos U-15, U-17, U-19 y Mayores

•   Calendario deportivo nacional e internacional 2010

Respecto al punto a, el presidente de la Federación explica que la intención
de la CABB es cobrar 9 pesos por jugador afiliado, los cuales se repartirían
un porcentaje para la CABB. un porcentaje para la Federación y un
porcentaje para la Asociación a la que pertenezca el jugador.
Los miembros presentes del Consejo Directivo manifestaron su oposición a
dicho proyecto.

Campeonato Argentino de juveniles; se recibió de la CABB una nota informando que el argentino sub 19 se disputará entre el 15 y 21 de diciembre en Capital Federal, la sede será el CENARD.

Pases internacionales: la CABB solicitó informe para otorgar el pase internacional los jugadores Marcelo ALLENDE de Bahía Blanca, Juan PARRONETO de Bahia Blanca, DELLE SEDIE Mariano, de Mar del Plata y RASIO Francisco de Chivilcoy, se dio traslado a las asociaciones, las cuales informaron en tiempo y forma. El informe recibido fue trasladado a la CABB.
Calendario CABB 2O1O: Se recibió nota CABB informando los calendarios tentativos de competencia internacional, nacional y del plan altura para el 2010.
Charla de Flor Meléndez: Se recibió nota informando que el Sr. Flor Meléndez dará una charla magistral en el club Ciudad de Campana, en el marco de los 25 años de la institución, para los estudiantes de la escuela ENEBA Zárate-Campana el lunes 14 de diciembre con entrada libre y gratuita. A la misma están invitados entrenadores, periodistas, aficionados y jugadores.

Con motivo que la misma no fue avalada por la respectiva Asociación el Consejo Directivo resuelve enviar una nota para que la invitación siga los cursos nórmales del ámbito del basquetbol de la provincia y sea autorizada por las autoridades del Básquet de la Asociación correspondiente y la

Federación.

Campeonato Argentino U-17: La CABB solicita que se designe un arbitro para el Argentino de cadetes., en primera instancia se designó a Martín Ibáñez, pero él mismo se excusó mediante nota por problemas de salud de su padre. En su lugar fue designado Aitor Aramayo de la Asociación Platense de Básquetbol.
Campeonatos Argentinos de Clubes: Se informo a la CAAB que el club que representara a Provincia en el Argentino U-15 son Argentino de Pergamino y Estudiantes de Bahía Blanca, y los clubes que representarán en el U-17 son Argentino de Bahía Blanca y Unión de Mar del plata.
Carta de la CABB: Se recibió una carta del Presidente de la CABB en
Homenaje al presidente de la Federación de Mendoza recientemente
fallecido Edgardo Peralta.

Campeonato Argentino U-13: se disputó en Misiones entre el 9 y 15 de noviembre, el campeón fue Santa Fe, subcampeón, Provincia de Bs As, Tercero Córdoba, cuarto Capital Federal, quinto Corrientes, sexto Misiones. La asociación Juninense fue la encargada de armar el seleccionado.

Campeonato Argentino U-17: se disputó en Santa Fe desde el lunes 23 hasta el 29 del corriente, el Campeonato Argentino de la categoría. Pcia. de Buenos Aires salió Campeón, subcampeón Córdoba, Tercer puesto Santa Fe, cuarto Capital Federal, quinto Entre Ríos.

La asociación Pergaminense fue la encargada de armar el seleccionado, se recibió nota de felicitación por parte de la Asociación Bahiense.

Resolución HTD CABB: Se recibe nota de la CABB con resolución del HTD -donde solicita que el club El Nacional de Bahía Blanca haga su descargo por escrito ante la protesta de la Federación Pampeana, por negarse a ceder al jugador Breppe Nicolás para participar del Campeonato Argentino de selecciones U17. se dio traslado al club por intermedio de la Asociación El dcscarso se recibió en tiempo y forma y fue elevado a la CABB.
Asociaciones
Campeonato provincial de Asociaciones categoría U13: Se disputó en la ciudad de Saladillo del 29 de octubre al 1 de Noviembre, el campeón fue , Junin, 2do Babia Blanca, 3ro Zarate-Campana, 4to La Plata, 5to Olavarria, oto Asoc. Del Centro, se envió nota de felicitación al campeón.
Nota Asoc. Del Centro: Se recibió nota de la Asociación del Centro en la que informa que el Sr. Eduardo Datri es arbitro de dicha Asociación.
Asociación de Tandil: se recibe nota de la Asociación de Tandil donde
informa las nueva dirección para el envío de correspondencia y el nuevo
número de fax ya que no se reciben mas en la Casa del Deporte, las
mismas son
Correspondencia: Barrio Jardín Casa 146 (cp 7000)
Fax: 02293-44-2236
Clínicas ENEBA: Los ;Sres Walter Carroñe y Diego Brazzale enviaron el calendario -tentativo para las clínicas de reválidas del 2010, las cuales serán coordinadas con las Asociaciones por el Sr. E. Japez .
Clínica ENEBA en la Asoc. De Trenque Lauquen: Se llevó a cabo en Trenque Lauquen los días 16 y 17 de octubre la clínica Eneba para dicha región, la misma estuvo a cargo de Eduardo Japez y Guillermo Tasso. La clínica fue declarada de interés público y municipal por el intendente del partido de Trenque Lauquen, Dr. J A Sarracenia
Asociación de Punta Alta; Por pedido de la Asociación de Punta Alta se le solicitó informe a la CABB sobre la situación del jugador Fernando Miglioli. La CABB solicitó que se le haga llegar fotocopia del fichaje nacional único del jugador, partida de nacimiento y fotocopias de DNI y cualquier otro documento que sirva para aclara la situación. Esta requisitoria fue girada a la asociación de punta alta, quien giro a la Federación la documentación solicitada, la cual fue elevada a la CABB.
Pases Internacionales; se recibió nota del club Estudiantes de Olavarria solicitando que la Federación inicie la transferencia internacional del jugador Agustín Di Genaro, se le comunica que debe presentar ante la Federación el COT debidamente cumplimentado y la suma de 700 euros, La misma modalidad se utilizó con el jugador Pascual Federico de San Nicolás y Psitochini Fernando de Pergamino.
Campeonato Provincial de Clubes Categoría Mayores; El campeonato provincial de clubes categoría mayor se vio postergado en su inicio por el término de una semana.
Asociación de Trenque Lauquen; se recibe nota de dicha Asociación aclarando la situación referida a la mala inclusión de un jugador por parte de un club de su Asociación. El presidente de Trenque Lauquen informó que cuando fue detectado el problema se comunicó con el presidente de la zona e inmediatamente regularizaron la situación del jugador.
Jugador Franco Pennacchioti: Se recibió carta documento por parte de los padres del jugador Franco Pennacchioti del club Villa Mitre. En la misma solicita que la Federación otorgue la libertad de acción del jugador. La misma fue respondida en tiempo y forma indicándole que de acuerdo al
Articulo sexto del reglamento nacional de pases, no es posible otorgar la libertad de acción solicitada.

Calendario tentativo 2O10:
Mastrofilippo informó brevemente como sería el calendario de disputa de los torneos para el año 2010, quedando estipuladas las siguientes fechas.
Selecciones:
Categoría Pre-infantil (U 13);       
Provincial: 30 septiembre a 3 de Octubre. Zona 5

Argentino: 18-24 octubre. Mendoza
Categoría Sub 15
Provincial: 28 abril-2 mayo Zona 3

Argentino: 17-23 mayo. Formosa
Categoría Sub 17    

Provincial: 26-29 Agosto. Zona 1

Argentino: 13-19 Septiembre. Jujuy
Categoría Sub 19
Provincial: 29 julio al 1 de Agosto Zona 2
Argentino: 9-15 agosto. San Luis

Categoría Mayores
Provincial: 3 al16 junio. Zona 4
Argentino: 21-27 Junio. La Pampa

Argentino 3x3 SUB 17,   15 al 18 de Abril lugar a designar Eventual Provincial: 26 al 28 de marzo
Argentino 3x3 SUB 13,  9 al 12 de Julio lugar a designar Eventual Provincial: 18 al 20 de junio
Clubes:
Sub 15:
Provincial: Pentagonal final 16-19 Septiembre.     
Fecha cierre y programación 3 Septiembre
Inscripción CABB 29 de septiembre

Sub 17:
Provincial: Pentagonal final 2 al 4 Septiembre   
Fecha cierre y programación 20 Agosto

Inscripción CABB 22 de septiembre
Sub 19:
Provincial: 24 marzo al 25 de Julio.
Fecha cierre inscripción 3 de marzo

Reunión de programación 5 de marzo
Inscripción CABB 16 de septiembre

Mayores:

Inicio Provincial: 9 de Octubre                
Fecha cierre inscripción 22 de septiembre
Reunión de  programación 24 de septiembre
Reválidas ENEBA 2O1O
La Plata 9 al 11 de julio Pergamino 6 al 8 de agosto
Olavarría 20 al 22 de agosto
Bahía Blanca: 10 al 12 de septiembre
Fecha de la próxima reunión; 6 de Marzo de 2010,  9.30 hs
  Recordatorio de fechas de la 2da fase del Campeonato   Provincial
de Clubes categoría Mayores:
Reanudación; 15 de enero de 2010
Plazo para realizar recambio de   2 jugadores; hasta el 30
de diciembre de 2009 a las 20.30 hs.
Recordatorio Campeonato  Provincial de Clubes categoría Sub-19: CIERRE de INSCRIPCIÓN; 3 de marzo de 2010 a las 20.30 hs Reunión de Programación: 5 de Marzo a las 17.30 hs..
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