Escuela Nacional de Entrenadores de Básquet (ENEBA LA PLATA)

PROPUESTA TORNEO 2014
ZONA CLASIFICACIÓN
Las zonas de clasificación se jugarán solo partidos de ida y se armarán en tres niveles: 

1) Las tres primeras zonas de clasificación estarán integradas por dos equipos de la Zona A, dos equipos de la Zona B y dos equipos de la Zona C, según la clasificación final del año anterior. La designación de equipos a cada zona se hará por sorteo.

      Los dos primeros de cada zona irán a la Zona A, los dos segundos de cada zona 

      a la B y los dos terceros de cada zona a la C.
2) La cuarta y quinta zona estarán integradas por equipos de las Zonas D y E, más los equipos nuevos que completen las tres categorías.

Los tres primeros de ambas zonas irán a la Zona D y los tres segundos de cada zona         

a la Zona E.

3) La sexta zona estará integrada por todos aquellos equipos que no completen los tres equipos de la tira.

Todos los equipos permanecerán en esta zona una vez concluida la fase clasificación.
Con estas modificaciones se busca hacer la fase de clasificación más pareja y competitiva.

TORNEO APERTURA y CLAUSURA
Una vez finalizad la zona clasificación quedarán conformadas 5 zonas de 6 equipos y una sexta zona con los equipos que no completen los tres equipos de la tira.
Se jugará todos contra todos, 10 partidos (ida y vuelta). Los dos primeros de cada zona ascenderán a la zona superior y los dos últimos descenderán a la zona inferior.
PLAY OFF
Los play off sufrirán una modificación  para el 2014 buscando que todos los equipos del torneo jueguen partidos de play off.
Una vez terminado el Torneo Apertura o el Clausura se jugarán los play off por zona, es decir de a 6 y no de a 8 como el año anterior.
Para los cruces de cuartos de final se cruzarán el 3ro con el 6to y el 4to con el 5to. Los equipos clasificados en primera y segunda posición ingresarán directamente a las semifinales del siguiente modo: El 1ro se enfrentará con el ganador del partido entre el 3ro y el 6to, el 2do se enfrentará con el ganador del partido entre el 4to y 5to y las finales serán a 3 partidos.
Los partidos de cuartos de final se jugarán con la tira completa y los de semifinales y  finales solo con preinfantiles.

Este procedimiento se repetirá en las 6 zonas con las adaptaciones correspondientes en la Zona F.
FINAL DE CAMPEONES
Una vez terminados ambos torneos se jugará una final entre los ganadores de cada torneo, en el caso de que sean clubes distintos, para definir el campeón del año.

OTRAS MODIFICACIONES
Mayor flexibilidad en la Zona F
Dada la irregularidad de los equipos que integran esta zona se propone mayor flexibilidad en la recuperación de los partidos y en el tránsito de los jugadores de la tira A hacia la B, buscando fortalecer los equipos, los jugadores de la tira A podrán jugar en el equipo de la tira B de su misma categoría o en la categoría siguiente con excepción de los preinfantiles A.
El objetivo es que los equipos B de los clubes no se desintegren por falta de jugadores y se puedan jugar mayor cantidad de partidos. 

