REUNIÓN DELEGADOS CATEGORÍAS MINIBASQUET
REUNIÓN 03/2015
Fecha: 7/04/15
Lugar: Sala APB
Asistentes: no se registró asistencia.

TEMAS TRATADOS
1.- Revisión minuta anterior
Sin comentarios puntos 1 a 3.
Punto 4 Fichaje de jugadores: C. Bussi informa que existieron algunos problemas en la 1ra fecha producto falta de información a los árbitros; dichos problemas se solucionaron en el momento. Luego se informó al Sr Castellano de lo acordado en reunión 02/2015 completándose la 2da fecha sin mayores inconvenientes.
Puntos 5 y 6 se tratan aparte.
  2.- Torneo Apertura: comentarios primeras 2 fechas de juego
C. Bussi informa que el espíritu que se trata de imponer “que los chicos, en especial los mas chiquitos, jueguen” se está alcanzando. A pesar que algunos clubes no lograron completar sus equipos con los jugadores requeridos por reglamento, los partidos se jugaron igual con aquellos chicos presentes. Bien por los clubes/entrenadores que hicieron jugar los partidos.
No obstante expresa su malestar por aquellos clubes de zona 1 a 5 que no lograron presentar o completar equipos, muy especialmente en la categoría premini y mini ya que cuentan con los planteles del año pasado. Con respecto a preinfantiles lamenta se hayan modificado las zonas 5 y 6 debido a clubes que manifestaron presentarían esta categoría y hasta ahora no logran completar.
3.- Categoría Preinfantiles – Torneo Provincial U13
Se informa que la APdeB postuló para organizar el torneo Provincial de U13. Dicho torneo se realizará en La Plata del 8 al 11 de octubre 2015.
La organización de este torneo significa un gran compromiso desde lo deportivo pero más aún en lo organizativo ya que implica “abrir puertas” para la organización de futuros torneos de todas las categorías en nuestra ciudad. Por tal motivo debemos organizarnos y prepararnos para recibir las delegaciones de la Provincia que compitan en el mismo. Debemos designar una comisión de organización que trabaje junto a la Asociación en los detalles de este torneo.
Acción: 
1. Com. Minibasquet: designar una Subcomisión de organización del Torneo Provincial U13.
2. Delegados Minibasquet: proponer candidatos.

4.- Categoría Preinfantiles – Preselección de jugadores
De acuerdo a lo determinado por el coordinar de selecciones Sr Rodolfo “Fito” Passaro los entrenamientos se realizarán en 4 sedes/clubes a donde concurrirán 3 jugadores por club. Los clubes han sido distribuidos por zonas. Cada zona hará su propia preselección y luego competirán en un cuadrangular de donde saldrá una preselección final de aprox. 20 jugadores que entrenarán hasta la determinación de la selección que nos representará.
Teniendo en cuenta la importancia de este Provincial (punto 3 anterior) se solicita a los clubes la máxima cooperación posible tanto en la sesión de jugadores como de instalaciones para su entrenamiento.
5.- Composición Comisión del Minibasquet
El Sr C. Bussi reitera la necesidad de contar con un grupo de colaboradores para la mejor organización del minibasquet. NO necesariamente deben ser los delegados de los clubes, podrían ser otras personas interesadas en colaborar en la organización del minibasquet. Se recuerda que las reuniones de delegados son 1 (una) vez al mes y en el caso de la Comisión de Minibasquet continúan siendo todos los días martes.
Acción:
1. Delegados: sugerir candidatos para integrar la Com. de Minibasquet para la próxima reunión.
6.- Reuniones de Delegados del Minibasquet
C. Bussi propone que algunas reuniones de Delegados se realicen en los clubes que dispongan de facilidades a fin de mostrar a padres y chicos el trabajo que los delegados están haciendo.

Carlos Bussi
Comisión de Minibasquet



 


